Qb%ubasta 416 especial billetes

Dos sesiones: en vivo y electronica

25 de Enero de 2024

SESION A por internet en vivo

16:00 horas (Madrid)
LOTES 1-84

Lotes 1-11 - Cuba XIX
Lotes 12-33 - Billetes, pruebas
y documentos del XIX
Lotes 34-38 - Il Republica
Lotes 39-55 - Estado Espaiol
Lotes 56-81 - Juan Carlos |
Lote 82 - Euro
Lotes 83-84 - Libros

SESION B electrénica por internet
Cierre a las 18:00 horas (Madrid)

lotes 85-125 - 1906 a 1938
lotes 126-262 - 1936 a 1975
lotes 263-431 - 1976-1995
lotes 432-658 - extranjeros
lotes 659-674 - libros

Auction 416 special papermoney
Two sessions: live and electronic

January 25th, 2024

SESSION A internet live
at 4 pm (Madrid, Spain)

LOTS 1-84

lots 1-11 - cuba XIX

lots 12-33 - notes, proofs and docs XIX
lots 34-38 - 1935-1938

lots 39-55 - 1937-1975

lots 56-81 - 1976-1995

lot 82 - euro

lots 83-84 - books

SESSION B electronic
Closing at 6 pm (Madrid, Spain)

lots 85-125 - 1906-1938

lots 126-262 - 1936-1975

lots 263-431 - 1976-1995

lots 432-658 - world papermoney
lots 659-674 - books

Puje ya; también podra pujar en vivo para la sesiéon A

Puje ya; y para la sesion B hasta el momento de cierre (18:00 horas, Madrid)
No espere al tltimo momento
Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON

CAYON.COM
app CAYON SUBASTAS AUCTIONS






SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

1 Banco Espafiol de la Isla de Cuba / establecido en 1856 - capital 8.000.0005. 5 de enero de 1914.
Letra primera de cambio de 100 pesetas. Grabado de la Compaiiia Litografica de la Habana. MBC+.
Interesante. Sello de Garcia Calamarte y Compaiiia, Madrid. Firma olégrafa de Viuda e hijos de
Alvarez Cueva Pravia, negocio bancario que compraba y vendia valores, descuento de cupones y
amortizaciones, préstamos sobre valores, giros espafioles y extranjeros, cobros y descuentos de
letras y cheques, compra y venta de oro y billetes extranjeros, gestion de cuentas corrientes con y
sin interés, y ademas administracion de loterias 60
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2 Banco Espafol de la Isla de Cuba. 16 de diciembre de 1910. Letra primera de cambio de 250
pesetas. Grabado de la American Bank Note Company. Sello en seco Banco Espafiol de la Isla de
Cuba y otro del Director. EBC. Interesante. Sello de Sres. Garcia Calamarte y Compafiia, Madrid.
Firma oldgrafa de Viuda e hijos de Alvarez Cueva Pravia, negocio bancario que compraba y vendia
valores, descuento de cupones y amortizaciones, préstamos sobre valores, giros espafioles y
extranjeros, cobros y descuentos de letras y cheques, compra y venta de oro y billetes extranjeros,
gestion de cuentas corrientes con y sin interés, y ademas administracidn de loterias 60

3 15 de mayo de 1876. Banco Espafiol de la Habana. 10 centavos. Serie G. SPECIMEN estampado en
rojo. Numeracion en rojo 00000. Taladro. Con matriz derecho que incluye grabado de seguridad en
reverso. E45 para el billete, no cita el specimen. SC, apresto original. Muy raro. Interesante 300

4 6 de agosto de 1883. Banco Espafiol de la Habana. 5 centavos. Serie H. SPECIMEN estampado en
rojo. Dos taladros. Con matriz derecho que incluye grabado de seguridad en reverso. E43 para el
billete, no cita el specimen. SC, apresto original. Muy raro. Interesante 300
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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5 12 de agosto de 1891. Tesoro de la Isla de Cuba. 20 pesos. Con numeracion. Sin firmas. Diminuto
taladro. ECUBAG65. Recortado de firma que permite leer casi todo la matriz izquierda. Diria EBC,
restos de apresto original. Encapsulado PCGS 40 500

6 15 de mayo de 1896. Banco Espafiol de la Isla de Cuba. 50 centavos. Serie H. SPECIMEN estampado
en rojo. Numeracion en rojo 00000. Taladro. E70 para el billete, no cita el specimen.
FilEnciclopedia68 (250€). SC, apresto original. Raro. Interesante 150
7 15 de mayo de 1896. Banco Espafiol de la Isla de Cuba. 1 peso. Serie G. SPECIMEN estampado en
rojo. Numeracion en rojo 00000. Dos taladros. E71 para el billte, no cita el specimen.
FilEnciclopedia69 (300€). SC, apresto original. Raro. Interesante 150
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

8 15 de febrero de 1897. Banco Espafiol de la Isla de Cuba. 10 centavos. Serie K. SPECIMEN

estampado en rojo. Numeracién en rojo 00000. Taladro. E84 para el billete, no cita el specimen.

FilEnciclopedia83 (225€). SC, apresto original. Raro. Interesante 150
9 15 de febrero de 1897. Banco Espaiol de la Isla de Cuba. 20 centavos. Serie |. SPECIMEN

estampado en rojo. Numeracién en rojo 00000. Taladro. E85 para el billete, no cita el specimen.

FilEnciclopedia84 (250€). SC, apresto original. Raro. Interesante 200
10 15 de mayo de 1898. Banco Espafiol de la Isla de Cuba. 5 centavos. Serie J. SPECIMEN estampado

en rojo. Taladro. E69 para el billete, no cita el specimen. FilEnciclopedia67 (200€). SC, apresto

original. Raro. Interesante 150

ION
ES?

11 189-. Banco Espaiol de la Isla de Cuba. 10 pesos. Prueba de anverso en papel fino. Sin fecha ni
firmas. Cinco taladros. Con matriz izquierda. E73 para el billete, no cita pruebas. Rotito en margen
inferior. SC, apresto original. Rarisimo. Bello ejemplar 500
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024

EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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12 Accién de 1.000 reales de vellon. Direccidn de los Canales Imperial y Real de Fauste de los Reinos
de Aragoén y Navarra. Loteria por Real Orden de 6 de diciembre de 1805. Publicado en la Gaceta de
Madrid el 9 de septiembre de 1806 y en la de Zaragoza de 30 de agosto de 1806. Cierre de la loteria
el 31 de agosto de 1807. EBC+, apresto original. Raro

13 Vale Real. Real Caja de Amortizacién. 1 de enero de 1824. 100 pesos de a 128 cuartos. Conforme al
Real Decreto de 3 de abril de 1818. No consolidado. En cuadernillo. Sello en seco. FilEnciclopedia
pags84 y ss. cita y reproduce de esta serie, pero no el 100 pesos. Roto en margen derecho.
Manchitas en margen inferior y laterales. Mejor que MBC. Raro

=

PRECHS ReTa e

——
e Joeeun ho sk

WESEESRAER e R

DRSS oW

14

14 6 de febrero de 1836. Certificado de Renta perpetua pagadera por la Tesoreria Real de Madrid en
oro y plata, en Madrid, Amsterdam, Londres, Paris, Bruselas o Turin. Emitido en Ofate. 47 pesos
fuertes de veinte reales de vellén cada uno. Completa con cupones. Sellos en seco de Carlos V y
otro inglés (Receipt under £20 six pence). Algun roto en el margen inferior. Margen superior algo
descuidado y con leve suciedad. EBC+, apresto original
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15 Cadiz. 18--. Aramburu Hermanos. Vale por 500 reales de vellén que se pagaran a su presentacion.
Con su matriz. Sin emitir. Agujeritos de haber estado cosido en el margen de la matriz. SC, todo su
apresto original
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024
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(24 de septiembre de 1856). Banco de Malaga. 18--. | emisidn. 100, 200 y 4.000 reales de velldn. Sin
emitir. Con matrices. SPECIMEN estampillado. E102M, 103M y 107M (estima la serie completa de 6
en 15.000€). Esquina perdida en el primero y en el tercero. Algunos rotitos que no afectan a los
grabados. Matriz izquierdo sucio en el ultimo. EBC-. Rarisimos. Magnifico grupo. Lote de tres

billetes (3)
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

17
17 2 de abril de 1860. Abono en cuenta a favor de Casimiro Valdearellano por la financiera Sobrino y
Compafiia de 500 reales de vellon en efectivo. Cadiz. Mejor que EBC 6
18 Recibo del Circulo de la Amistad de Cérdoba, a nombre de Carlos Pickman (Pickman, de la Fabrica

de ceramica de la Cartuja, fallecié en 1883), por valor de 10 reales de vellén (por la media cuota del
mes) fechado el 1 de julio de 1880 y firmado por el tesorero A. J. Vifias. Mas Empréstito Nacional
de 175 millones de pesetas del 25 de agosto de 1873. Cupdn de cobro (décimo) del 1 de julio de
1875, firmado por A. Echenique y J.R. de Oya (?). 2 pesetas de capital y 0'78 céntimos de intereses
desde 1 de julio de 1875 a 31 de diciembre de 1881. EBC y EBC-. Lote de dos piezas (2) 6
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19 Letras de cambio. Con timbres de 10 céntimos a 20 pesetas, valores entre 22 pesetas y 19.000

pesetas; y fechadas entre 1909 y 1921; ocho de ellas en 1910. Dos giradas sobre Almeria y el resto
sobre Albox. Cuatro con sello Banco de Espafia Almeria. Una quemada, rota y pegada. Otra algo
guemada y con rotos. MBC a EBC, dos peor. Lote de diez ejemplares (10) 6

20

20 Documento notarial de Protesto de letra de cambio con su nota de gastos. El documento se fecha
el 11 de julio de 1966 en Sevilla. La nota de gastos del Banco Espafiol de Crédito por 66'20 y el valor

del protesto 500 pesetas. En papel de timbre del Estado clase 82 de 1'50 pesetas y timbre moévil de
10 céntimos. EBC 3
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

- BANCO DE ESPANA
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21 Libro de muestras de billetes del Banco de Espafia en edicion de lujo para autoridades. Incluye
muestras de los trabajos ejecutados por la seccidn de confeccion de billetes para las emisiones de
31 de diciembre de 1871, 30 de noviembre de 1872, 1 de mayo de 1873 y 1 de julio de 1874. Todos
estampados en calcografia sobre cartulina con sus matrices. Incluye: 400 escudos de 31 de
diciembre de 1871, 100 escudos de 31 de diciembre de 1871, 50 escudos de 31 de diciembre de
1871, 400 escudos de 30 de noviembre de 1872, 100 escudos de 30 de noviembre de 1872, 50
escudos de 30 de noviembre de 1872, 400 escudos de 1 de mayo de 1873, 100 escudos -anverso y
reverso- de 1 de mayo de 1873, 50 escudos -anverso y reverso- de 1 de mayo de 1873, 10 escudos
-anverso y reverso- de (1 de mayo de 1873), 1.000 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de
1874, 500 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 100 pesetas -anverso y reverso- de 1
de julio de 1874, 50 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 25 pesetas -anverso y
reverso- de 1 de julio de 1874. En total quince ejemplares, de los cuales ocho son con anverso y
reverso; incluyendo la emisidon completa de la primera denominacién en peseta (recuérdese que el
monopolio de emisidn se establecié en marzo de 1874). E cita y reproduce en pagina 42 como Libro
de Muestras 249M/263M; incluye los siguientes E251P, 250P, 249P, 254P, 253P, 252P, 258P, 257P,
256P, 255P, 263P y 262Pa, 262P y 261Pa, 261P y 260Pa, 260P y 259Pa, 259P y 259Pa.
Encuadernacion de lujo en piel con grabado y bordes de las paginas dorados. Practicamente nuevo.
Téngase presente que de los ejemplares de 1874 de 500 y 1.000 pesetas solo se conocen un
ejemplar de cada uno, y de las 25 pesetas no se conoce mas que un falso de época. Extraordinario
libro que supone un colofén inmejorable a una coleccién de billete clasico 42.500
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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21 Libro de muestras de billetes del Banco de Espafia en edicion de lujo para autoridades. Incluye
muestras de los trabajos ejecutados por la seccidn de confeccion de billetes para las emisiones de
31 de diciembre de 1871, 30 de noviembre de 1872, 1 de mayo de 1873 y 1 de julio de 1874. Todos
estampados en calcografia sobre cartulina con sus matrices. Incluye: 400 escudos de 31 de
diciembre de 1871, 100 escudos de 31 de diciembre de 1871, 50 escudos de 31 de diciembre de
1871, 400 escudos de 30 de noviembre de 1872, 100 escudos de 30 de noviembre de 1872, 50
escudos de 30 de noviembre de 1872, 400 escudos de 1 de mayo de 1873, 100 escudos -anverso y
reverso- de 1 de mayo de 1873, 50 escudos -anverso y reverso- de 1 de mayo de 1873, 10 escudos
-anverso y reverso- de (1 de mayo de 1873), 1.000 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de
1874, 500 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 100 pesetas -anverso y reverso- de 1
de julio de 1874, 50 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 25 pesetas -anverso y
reverso- de 1 de julio de 1874. En total quince ejemplares, de los cuales ocho son con anverso y
reverso; incluyendo la emisidon completa de la primera denominacién en peseta (recuérdese que el
monopolio de emisidn se establecié en marzo de 1874). E cita y reproduce en pagina 42 como Libro
de Muestras 249M/263M; incluye los siguientes E251P, 250P, 249P, 254P, 253P, 252P, 258P, 257P,
256P, 255P, 263P y 262Pa, 262P y 261Pa, 261P y 260Pa, 260P y 259Pa, 259P y 259Pa.
Encuadernacion de lujo en piel con grabado y bordes de las paginas dorados. Practicamente nuevo.
Téngase presente que de los ejemplares de 1874 de 500 y 1.000 pesetas solo se conocen un
ejemplar de cada uno, y de las 25 pesetas no se conoce mas que un falso de época. Extraordinario
libro que supone un colofén inmejorable a una coleccién de billete clasico 42.500
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LOTES 1-84 25.1.2024

SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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Libro de muestras de billetes del Banco de Espafia en edicién de lujo para autoridades. Incluye
muestras de los trabajos ejecutados por la seccién de confeccion de billetes para las emisiones de
31 de diciembre de 1871, 30 de noviembre de 1872, 1 de mayo de 1873 y 1 de julio de 1874. Todos
estampados en calcografia sobre cartulina con sus matrices. Incluye: 400 escudos de 31 de
diciembre de 1871, 100 escudos de 31 de diciembre de 1871, 50 escudos de 31 de diciembre de
1871, 400 escudos de 30 de noviembre de 1872, 100 escudos de 30 de noviembre de 1872, 50
escudos de 30 de noviembre de 1872, 400 escudos de 1 de mayo de 1873, 100 escudos -anverso y
reverso- de 1 de mayo de 1873, 50 escudos -anverso y reverso- de 1 de mayo de 1873, 10 escudos
-anverso y reverso- de (1 de mayo de 1873), 1.000 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de
1874, 500 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 100 pesetas -anverso y reverso- de 1
de julio de 1874, 50 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 25 pesetas -anverso y
reverso- de 1 de julio de 1874. En total quince ejemplares, de los cuales ocho son con anverso y
reverso; incluyendo la emisidon completa de la primera denominacidn en peseta (recuérdese que el
monopolio de emisidn se establecié en marzo de 1874). E cita y reproduce en péagina 42 como Libro
de Muestras 249M/263M; incluye los siguientes E251P, 250P, 249P, 254P, 253P, 252P, 258P, 257P,
256P, 255P, 263P y 262Pa, 262P y 261Pa, 261P y 260Pa, 260P y 259Pa, 259P y 259Pa.
Encuadernacién de lujo en piel con grabado y bordes de las pdginas dorados. Practicamente nuevo.
Téngase presente que de los ejemplares de 1874 de 500 y 1.000 pesetas solo se conocen un
ejemplar de cada uno, y de las 25 pesetas no se conoce mas que un falso de época. Extraordinario
libro que supone un colofén inmejorable a una coleccién de billete clasico
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024

EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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Libro de muestras de billetes del Banco de Espafia en edicion de lujo para autoridades. Incluye
muestras de los trabajos ejecutados por la seccidn de confeccion de billetes para las emisiones de
31 de diciembre de 1871, 30 de noviembre de 1872, 1 de mayo de 1873 y 1 de julio de 1874. Todos
estampados en calcografia sobre cartulina con sus matrices. Incluye: 400 escudos de 31 de
diciembre de 1871, 100 escudos de 31 de diciembre de 1871, 50 escudos de 31 de diciembre de
1871, 400 escudos de 30 de noviembre de 1872, 100 escudos de 30 de noviembre de 1872, 50
escudos de 30 de noviembre de 1872, 400 escudos de 1 de mayo de 1873, 100 escudos -anverso y
reverso- de 1 de mayo de 1873, 50 escudos -anverso y reverso- de 1 de mayo de 1873, 10 escudos
-anverso y reverso- de (1 de mayo de 1873), 1.000 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de
1874, 500 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 100 pesetas -anverso y reverso- de 1
de julio de 1874, 50 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 25 pesetas -anverso y
reverso- de 1 de julio de 1874. En total quince ejemplares, de los cuales ocho son con anverso y
reverso; incluyendo la emisidon completa de la primera denominacién en peseta (recuérdese que el
monopolio de emisidn se establecié en marzo de 1874). E cita y reproduce en pagina 42 como Libro
de Muestras 249M/263M; incluye los siguientes E251P, 250P, 249P, 254P, 253P, 252P, 258P, 257P,
256P, 255P, 263P y 262Pa, 262P y 261Pa, 261P y 260Pa, 260P y 259Pa, 259P y 259Pa.
Encuadernacion de lujo en piel con grabado y bordes de las paginas dorados. Practicamente nuevo.
Téngase presente que de los ejemplares de 1874 de 500 y 1.000 pesetas solo se conocen un
ejemplar de cada uno, y de las 25 pesetas no se conoce mas que un falso de época. Extraordinario
libro que supone un colofén inmejorable a una coleccién de billete clasico
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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21 Libro de muestras de billetes del Banco de Espafia en edicion de lujo para autoridades. Incluye
muestras de los trabajos ejecutados por la seccidn de confeccion de billetes para las emisiones de
31 de diciembre de 1871, 30 de noviembre de 1872, 1 de mayo de 1873 y 1 de julio de 1874. Todos
estampados en calcografia sobre cartulina con sus matrices. Incluye: 400 escudos de 31 de
diciembre de 1871, 100 escudos de 31 de diciembre de 1871, 50 escudos de 31 de diciembre de
1871, 400 escudos de 30 de noviembre de 1872, 100 escudos de 30 de noviembre de 1872, 50
escudos de 30 de noviembre de 1872, 400 escudos de 1 de mayo de 1873, 100 escudos -anverso y
reverso- de 1 de mayo de 1873, 50 escudos -anverso y reverso- de 1 de mayo de 1873, 10 escudos
-anverso y reverso- de (1 de mayo de 1873), 1.000 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de
1874, 500 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 100 pesetas -anverso y reverso- de 1
de julio de 1874, 50 pesetas -anverso y reverso- de 1 de julio de 1874, 25 pesetas -anverso y
reverso- de 1 de julio de 1874. En total quince ejemplares, de los cuales ocho son con anverso y
reverso; incluyendo la emisidon completa de la primera denominacién en peseta (recuérdese que el
monopolio de emisidn se establecié en marzo de 1874). E cita y reproduce en pagina 42 como Libro
de Muestras 249M/263M; incluye los siguientes E251P, 250P, 249P, 254P, 253P, 252P, 258P, 257P,
256P, 255P, 263P y 262Pa, 262P y 261Pa, 261P y 260Pa, 260P y 259Pa, 259P y 259Pa.
Encuadernacion de lujo en piel con grabado y bordes de las paginas dorados. Practicamente nuevo.
Téngase presente que de los ejemplares de 1874 de 500 y 1.000 pesetas solo se conocen un
ejemplar de cada uno, y de las 25 pesetas no se conoce mas que un falso de época. Extraordinario
libro que supone un colofén inmejorable a una coleccién de billete clasico 42.500

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

MADRID, /"
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22
22 1 de enero de 1866. Banco de Espafa. Prueba calcografica del grabado principal de la vifieta y
detalle sobre cartulina de la serie para todos los valores: 10, 20, 50, 100 y 400 escudos. Impresion
débil de la zona derecha. Rotito en margen lateral junto a la esquina. EBC+. Rarisimo 3.000

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

23 24 25

23 1 de mayo de 1873. 10 escudos. Prueba calcografica de estado del busto de Diego Velazquez para el

billete referido. Grabado por Domingo Martinez. Certificado en el reverso por el grabador del

Banco de Espafia Sanchez-Toda en el afio 80. Rarisima 750
24 1 de julio de 1874. 1.000 pesetas. Prueba calcografica de estado del busto de Alonso Cano para el

billete referido. Grabado por Domingo Martinez. Certificado en el reverso por el grabador del

Banco de Espaia Sdnchez-Toda en el afio 80. Rarisima 750
25 1 de enero de 1878. 50 pesetas. Prueba calcografica de estado del busto de Calderén de la Barca

para el billete referido. Grabado por Navarrete. Certificado en el reverso por el grabador del Banco

de Espafia Sanchez-Toda en el afo 80. Rarisima 750

2% 27

26 1 de enero de 1878. 1.000 pesetas. Prueba calcografica de estado del busto de Miguel de Cervantes
para el billete referido. Grabado por Navarrete. Rarisima 750

27 1 de abril de 1880. 50 pesetas. Prueba calcografica de estado del busto del Conde de Campomanes
para el billete referido. Grabado por Navarrete. Certificado en el reverso por el grabador del Banco
de Espafia Sdnchez-Toda en el afo 80. Rarisima 750

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

15



SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES
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28 1 de mayo de 1895. 1.000 pesetas. Sin serie. E303. Expertamente restaurado. Mejor que EBC+.
Estupenda presencia 4.500

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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LOTES 1-84 25.1.2024

EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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29 CAMBIO MALLORQUIN. (1880). 25 pesetas. Serie E. Palma. Obligacién al portador (completa, es
decir anverso y reverso). En la vifieta Felipe Bauza. Papel con marca de agua CAMBIO MALLORQUIN
escudo PALMA DE MALLORCA. Sin emitir. Matriz a la izquierda. Grabado por Bartolomé Maura.
ObligCobopag72 y 73 cita pero no reproduce. Leves pérdidas de papel junto a la matriz. Adherido a
papel en los margenes laterales, con rotito en la parte inferior de ese papel que sujeta la
obligacion. Papel algo amarillento. EBC. Muy raro
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30 CAMBIO MALLORQUIN. (1880). 25 pesetas. Serie E. Palma. Obligacién al portador (completa, es

decir anverso y reverso). En la vifieta Felipe Bauza. Papel con marca de agua CAMBIO MALLORQUIN
escudo PALMA DE MALLORCA. Sin emitir. Matriz a la izquierda completa. Estampado INUTIL en
rojo. Grabado por Bartolomé Maura. ObligCobopdag72 y 73 cita pero no reproduce. Leve error de
corte en la parte derecha, junto a la esquina. Papel levemente amarillento. Casi EBC+. Muy raro e
interesante

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

31 CAMBIO MALLORQUIN. 10 de junio de 1880. 100 pesetas. Serie D. Palma. Obligacién al portador
(completa, es decir anverso y reverso). En la vifieta Antonio Barcelo. Papel con marca de agua
CAMBIO MALLORQUIN escudo PALMA DE MALLORCA. Sin emitir. Matriz a la izquierda completa.
Grabado por Bartolomé Maura. ObligCobopag72 y 73 cita y reproduce. Papel levemente
amarillento. Algunos rotitos en margen inferior. EBC+. Muy raro 800

32 CAMBIO MALLORQUIN. (1880). 250 pesetas. Serie C. Obligacién al portador (completa, es decir
anverso y reverso). En la vifieta Jaime Ferrer. Papel con marca de agua CAMBIO MALLORQUIN
escudo PALMA DE MALLORCA. Sin emitir. Matriz a la izquierda completa. Grabado por Bartolomé
Maura. ObligCobopdag72 y 73 cita y reproduce. Papel algo amarillento. EBC+. Muy raro 900

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

33 800
34
34 7 de enero de 1935. 500 pesetas. Pareja correlativa. E365 (SC 1.100€). SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 800
oA Spain, Hanco & Expafin
EPMG T2 it B s GG
35 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Serie A. E366a (700€). SC, apresto original. Muy buen ejemplar.
Encapsulado PMG66 EPQ 150

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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36

11 de marzo de 1938. 100 pesetas. Sin firma del cajero. Sin numeracién. ENE34 (mbc 8.000 sc
20.000). Recortado del pliegue toscamente. Papel envejecido y amarillento. MBC. Muy raro

7.500
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37

37

Banco de Espafia Gijon. Septiembre 1937. 50 pesetas. No emitido. Sin numeracién. Con matriz.
ENE33. Leve marquita. SC-, apresto original

500
CAYON.COM
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38
38 Banco de Espafia, Gijon. Septiembre 1937. 100 pesetas (2). Con matriz numerada 100. Junto a otro
emitido. E399a (SC 150 €) y 399. SC y casi SC-, apresto original. Escaso el primero. Lote de dos
billetes (2) 150

39

39 18 de julio de 1937. 1.000 pesetas. Pruebas calcograficas de anverso y reverso por separado sobre
papel grueso. No emitido. Sin numerar. ENE45P (15.000€). El anverso descuidado, con esquina
doblada y pico marcado. Casi SC- y SC, apresto original. Muy raro 1.500

40 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie H. Cinco correlativos. E432a. Doblez central. Practicamente
SC, todo su apresto original. lote de cinco billetes (5) 200

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

41
41 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434 (SC 4.000€). Algun leve pliegue de papel de
fabrica. SC, todo su apresto original 1.200
42
42 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Leves pliegues de papel. SC-, restos de apresto
original 350

43 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. Leves pliegues de papel. Casi
SC- y SC-, apresto original y restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 400

44 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Manchita. MBC+, minimos restos de apresto
original 180

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

45
45 ¢19407. 50 pesetas. Prueba calcografica de impresién del reverso. Margenes amplios y el papel sin
marca de agua. ENE47P (600€). Margen amplio algo descuidado. SC, apresto original. Bonito.
Interesante 150
- D&127244 _
- PAGARA AL PORTADOR
46
46 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E437a. EBC+, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 110

47 48
47 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. Trio correlativo. E437a. Leve marquita en piquito. EBC+,

apresto original. Lote de tres billetes (3) 150
48 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. Cinco correlativos. E437a. EBC+, apresto original. Lote de

cinco billetes (5) 250

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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49 21 de octubre de 1940. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E444. Doblez central.
Practicamente SC, gran parte de apresto original. La vifieta de ambos ejemplares fresca. Bellisima
pareja. Lote de dos billetes (2) 4.000

- Spain, Bance de Espaia "SPECIMEN" g b
;_",E_-,PMG Picki 1325 1816 (NI 1949) 500 Pesetss - Printer: FNMT 6
e ey ctangy SN 000000 « Wink: K. de Viteria L m.u-—ln;i.l.

50 19 de febrero de 1946. 500 pesetas. MUESTRA estampillado en rojo. Numeracién 000000. Sin la
firma del cajero. E452M (3.000€). Levisima motita en esquina. SC, apresto original. Encapsulado
PMG64. Raro 1.500
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51
51 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. Sin serie. E458. SC, apresto original 900
7276165
52
52 100
PACARA AL FORTADOR () (100000
PESETAS
53 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. MUESTRA estampado en rojo. NULO 16 en perforacién.
Numeracién 0000000. E471M (650€). Manuscrito arabe en tinta en su margen superior. Punto de
alfiler. EBC+, apresto original. Escaso 500
54 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Sin serie. E471. 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas.
Serie C. E463a. Leve marquita en el lateral. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 180

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

25



SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 1-84 25.1.2024 EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS
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55

55 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. Numeracidn bajisima inferior a la centena 0000094. Con
las firmas manuscritas de las tres personas firmantes en la plancha (Gobernador, Interventor y

Cajero). E473c (300€). Leve pliegue. Leve marquita en lateral. SC-, apresto original. Muy raro.
Interesante 500

56 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracion baja, 000703 y 704. Pareja correlativa.
E475. Infima marquita en filo/margen lateral de ambos. SC, apresto original. Buena pareja. Lote de
dos billetes (2) 100

57
57 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracion baja, 000708, 709 y 710. Trio

correlativo. E475. infima marquita en filo/margen lateral apenas perceptible en alguno. Uno con
leve descuido. Otro con varios descuidos. SC y casi SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3) 150

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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58 ¢19797?. Prueba de papel con marca de agua y medida de seguridad vertical. Cabeza de Juan Ramdn
Jimenez, similar al busto conocido. Tamafno 13x7 cms. Entendemos que debe ser una prueba que
se estudid para la emisién del 2.000 pesetas del aiio 80. El tamafio del papel coincide con el 500
ptas. de Rosalia de 1979; asi que tal vez el proyecto original situaria al nobel en ese facial. EBC.
¢Inédito? ¢Unico? Muy interesante 200

59 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 8A. Pareja correlativa. E477c (250€). SC, apresto
original. Numeracién especial de estudios estadisticos. Rara pareja. Lote de dos billetes (2) 250

60 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 17S. E477d. Varios leves descuidos. EBC+, apresto
original. Numeracién especial. Muy raro 500

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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LOTES 1-84 25.1.2024

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 17S. Trio correlativo. E477d. Varios descuidos. EBC y

61
EBC-, apresto original. Numeracidn especial. Rarisimo trio. Lote de tres billetes (3) 750
62 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie y seria 9A. Parejas correlativas. E479 y 479b. Leve
marquita en piquito y en el cuerpo central de la primera pareja, y algun otro descuido. Leve marca
en esquina de la segunda pareja. SC- o algo mas flojo y SC, apresto original. Incluye numeracién
especial. Lote de cuatro billetes (4) 120
"\ s BANCO
L DE
¢ ESPANA
B ciny | St ,-'
EOO DOSCIENTAS
P i peselas
63 T
63 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 8B. E480c (100€). SC, apresto original. Raro.
Numeracidn especial para estudios estadisticos 50
SB1165151 éfBAN
'DE
64
64 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 8B. Pareja correlativa. E480c (100€). SC, apresto
100

original. Numeracién especial de estudios estadisiticos. Lote de dos billetes (2)
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65 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series 8B y 8D. Parejas correlativas. E480c (100€). SC,
apresto original. Numeracion especial de estudios estadisiticos. Raras parejas. Lote de cuatro
billetes (4) 200
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66
66 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie y serie A. Dos parejas correlativas. E481 y
481a. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 200

A3303015

67 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie y serie A. E481 y 481a. Dos parejas
correlativas. 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Sin serie y serie A. Dos parejas correlativas.
E478 y 478a. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 260
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68

69

70

68

BANCO f;é

24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E481b. Marquita en margen
inferior y esquina en uno. SC, apresto original. Numeracion especial. Lote de dos billetes (2)
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24 de abril de 1992 y (1995). 2.000 pesetas. Sin serie y series 9A, 9B (2) y 9D (2). Dos parejas
correlativas, que son de (1995). E482, 482b y 482Ab (100 €). Marca de pinza/gran clip en el 9A.
Leve marca vertical no central de fabrica en la pareja 9B. SC, apresto original. Incluye numeraciones

especiales. Lote de seis billetes (6)

69
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24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Series 9B (2) y 9D (2). Dos parejas correlativas. E482Ab
(100 €). Leve marca vertical no central de fabrica en los 9B. SC, apresto original. Numeraciones

especiales. Lote de cuatro billetes (4)
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71 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 9B. Cinco correlativos. E482Ab. 12 de octubre de
1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. Cuatro correlativos. E483c. Leve marca vertical no central de fabrica

en los 9B. Numeraciones especiales. Lote de nueve billetes (9) 140
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72 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. Cuarenta correlativos. E483c (numeracién especial
tipo | SC 70€). SC, todo su apresto original. Estupendos. Lote de cuarenta billetes (40) 250
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73 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series 9A (2) y 9B (2). Dos parejas correlativas. E483c. 24 de
abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Series 9B (2) y 9D (2). Dos parejas correlativas. E482Ab. Leve
marca vertical no central de fabrica en las dos parejas 9B de fabrica. SC, apresto original.
120

Numeraciones especiales. Lote de ocho billetes (8)
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74 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Serie 9). E484c (R sin estimacidn). Varias arrugas y dobleces.
MBC/MBC-. Muy raro. Numeracién especial 400
z
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75
75 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. E485b (150 €). Mas cinta original de la FNMT,
entendemos que de esta serie (100 billetes). SC, apresto original. Numeracién especial 50
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76 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E485b (150 €). SC, apresto
original. Numeracién especial. Lote de dos billetes (2) 90
77
77 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E485b (150 €). 5.000 pesetas.

Serie 9B. Pareja correlativa. E484b (125 €). 1.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E483c (75 €).
Leve marca vertical no central en el 9B. SC, apresto original. Numeraciones especiales. Lote de seis
billetes (6) 100

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

32



LOTES 1-84 25.1.2024

SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

78

79

80

EN VIVO POR INTERNET A LAS 16 HORAS

101901 %JENCO ]
ESPANA 4 Ml s e 5000
na st |
Dei,gézm’?"' - EE;ESE‘M; e 4 :{,iquu; !
SESMpETE | | oo BANCO_L T
- . i RAKCO ’“&P _f
: BANCEFY e v
%@@@&fg@r&g“ w 0 S
: : : ESPAR‘A‘Y el )
= S )
i{ 3
D PEAEIO0

Grupo con el mismo nimero 001901. Sin serie. 16/9/1980. 200 pesetas. 23/10/1979. 500, 1.000 y
5.000 ptas. 22/7/1980. 2.000 ptas. 24/9/1985. 10.000 ptas. E480, 476, 477, 479, 478 y 481. SC,
todo su apresto original. Estupendos. Lote de seis billetes (6)

Grupo con el mismo nimero 001367 y 1368. 16/9/1980. 200 ptas. Sin serie. Pareja correlativa.
23/10/1979. 500 y 1.000 ptas. Sin serie. Pareja correlativa el primero. El de 1.000 suelto.
12/10/1992. 1.000 ptas. Sin serie. Pareja correlativa. 22/7/1980. 2.000 ptas. Sin serie. Pareja
correlativa. 24/4/1992. 2.000 ptas. Sin serie y serie 1S. Dos parejas correlativas. 12/10/1992. 5.000
ptas. Sin serie. Pareja correlativa. E480, 476, 477, 483, 479, 482,482Aa (SC 55€) y 484. Margen algo
descuidado en uno de 500. SC, salvo la pareja de 2.000 del 80 que son EBC+/EBC, todo su apresto
original y apresto original. Lote de quince billetes (15)

¥
|

ANCO DE ESPARA W)

Bt BAN BANC BAN

WHCD O BANCO BANCO DE pany

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. 24 de abril de 1992 y (1995). 2.000 pesetas (2+2). 12 de
octubre de 1992. 5.000 y 10.000 pesetas. E483, 482A, 482, 484 y 485. Todos sin serie, salvo los 1S.
Todo en parejas correlativas. SC, apresto original. Dificil conjunto completo, y su pareja correlativa,
de los ultimos billetes de la peseta. Lote de diez billetes (10)
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81 Serie completa de doce billetes de Juan Carlos | sin serie con el mismo niumero bajo 1805. 5.000
pesetas de 1976, 500, 1.000 y 5.000 de 1979, 2.000 y 200 de 1980, 10.000 de 1985, y las 2.000 (2;
1992 y disefio modificado de 1985 serie 1S), 1.000, 5.000 y 10.000 pesetas de 1992. E475, 476, 477,
478, 479, 480, 481, 482, 482A, 483, 484 y 485. Tres leves marquitas en el lateral izquierdo del
10.000 de 1985, probablemente de contar. Leve marca central en el 2.000 de 1992. SC, apresto
original. Muy raro (edifil no cita la serie completa de Juan Carlos |, solo la serie de once billetes
Constitucionales). Lote de doce billetes (12) 1.000

VHOOT7175769

SHCE FCH ELG EZR EXP EXT ESH EXB DK BB 10

82 2017. 50 euros. Serie VHO077. Test note. Firma Draghi. Parecen localizarse dos planchas distintas de
esta serie VH que bien pudiera ser numeracion especial de estudios estadisticos. SC, apresto
original. Curioso 80
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. =L : <
83 BANCO DE BARCELONA DE 1844 A 1894. 1994. Barcelona. Memoria de la actividad que presenta la
Junta de Gobierno celebrando el quincuagésimo aniversario de la creacion del Banco.
Encuadernacion de lujo en piel que se entregd a los accionistas. Incluye la carta de presentacion de
esta entrega, asi como la invitacién para la solemne funcién en la Santa Iglesia Catedral Basilica de
Barcelon del 27 de mayo de 1894. También se incluye un resumen del acta de la Junta General
Extraordinaria de 20 de mayo de 1894. La memoria incluye los datos histdrico, financieros y
econdémicos relevantes en la etapa cubierta (1944-1894) asi como cuatro facsimiles ejecutados con
las planchas originales de billetes emitidos por el Banco en cuatro emisiones: 250 pesos fuertes de
1845, 200 pesos fuertes de 1855, 200 pesos fuertes de 1859 y 5 pesos fuertes de 1868 (E no cita los
dos primeros billetes, E60 (8.000€) y E66 (8.000€); FilEnciclopedia si cita los billetes en
FilEnciclopedialB (4.500€), FilEnciclopedia7B (3.800€), FilEnciclopedial3B (3.800€) vy
FilEnciclopedial4B (3.700€)). Motitas de humedad en las paginas interiores, como suele ser
habitual. Muy buena condicion 1.000
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DEL BANCO DE ESPANA

1783-1974

84

84 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA 1782-1974. Banco de Espafia. 1974. Madrid. 404 paginas. Tela
editorial. En caja. Obra que recoge con detalles técnicos la totalidad de las emisiones del Banco de
Espafa. Leve suciedad. Casi nuevo 100

FIN DE LA SESION A
CONTINUA LA SESION B (LOTES 85-674) REMATE ELECTRONICO POR INTERNET
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LOTES 85-674 25.1.2024

SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

ELECTRONICA CIERRE A LAS 18 HORAS

SESION B LOTE 85-674 remate electrénico por internet

85

86

87

88

89

90

91

92

93

cierre el 25.1.2024 a las 18 horas

30 de junio de 1906. 100 pesetas. Serie A. E313a. Grafiti a boligrafo en margen superior. 24 de
septiembre de 1906. 50 pesetas. Serie A. Sello en seco de la Il Republica. E337. MBC ambos, el sello
EBC. Lote de dos billetes (2)

15 de julio de 1907. 500 pesetas. E321. Varios dobleces verticales y horizontal. Esquina doblada.
Rotito reparado. MBC+

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Sin serie y serie B. E328 y 353. MBC+ y EBC, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie D. Correlativos por el numero inicial del millén. E350. MBC+ y
EBC-, alguno peor. Lote de ocho billetes (8)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Cinco correlativos. E353. Dos piquitos ligerisimamente
marcados en todos. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Cinco correlativos. E353. Dos piquitos ligerisimamente
marcados en todos. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Cinco correlativos. E353. Dos piquitos ligerisimamente
marcados en todos. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Cinco correlativos. E353. Dos piquitos ligerisimamente
marcados en todos. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Cinco correlativos. E353. Levisima marquita en piquito
de todos. infima marquita en margen superior de todos. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Inicio de
coleccién de correlativos (2+4) por el primer digito. E360. Casi MBC+ y MBC+/EBC, y los del 28 SC,
apresto original. Lote de once billetes (11)
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94 15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. Quinteto correlativo. E357. Esquina manchada en todos. Pico

descuidado en todos. Descuidados. SC-, gran parte de apresto original. Lote de cinco billetes (5) 75
95 15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. Quinteto correlativo. E357. Esquina manchada en todos. Pico

descuidado en todos. Algo descuidados. SC-, casi todo su apresto original. Buen grupo. Lote de

cinco billetes (5) 75
96 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccién de correlativos (3+4) por el primer

digito. E360. MBC a MBC+/EBC. Lote de siete billetes (7) 8
97 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccion de correlativos (3+4) por el primer

digito. E360. Leve rasgadura en margen superior del mejor. 16 de septiembre de 1980. 200
pesetas. Series F y H. E480a. Casi MBC+ a MBC+/EBC, uno de los primeros casi SC, y los del 80 SC,
apresto original. Lote de nueve billetes (9) 8

98 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccion de correlativos (3+4) por el primer
digito. E360. Leve rasgadura en margen superio del mejor. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas.
Series F (2 no correlativos) y H. E480a. Casi MBC+ a MBC+/EBC, uno de los primeros casi SC, y los
del 80 SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 8

99 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccion de correlativos (2+4) por el primer
digito. E360. 15 de agoto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Cinco correlativos. E353. Levisima marquita
en un piquito de todos. MBC a MBC+/EBC-, y los del 28 SC, apresto original. Lote de once billetes

(11) 10
100 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. E360. 500 pesetas. Sin serie. E361. Varios dobleces.
MBC+ y mejor que MBC. Lote de dos billetes (2) 2

101 25 de abril de 1931. 100 pesetas. E360. 500 pesetas. E361. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin
serie. E366. 1937. 50 céntimos. Serie C. Pareja correlativa. E391a. MBC+, restos de apresto original,
algo mejor el del 35, y la pareja SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 6

102 LA4RETS L4287

102 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin serie. E461. SC, apresto original 18
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103 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin serie. E461. Levisima marquita en esquina ¢de contar?.
Piquito descuidado. SC, todo su apresto original 10

104 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Dos no correlativos. E361. MBC+, restos de apresto original en
uno que esta algo mejor. Lote de dos billetes (2) 3

105 25 de abril de 1931. 500 pesetas. E361. 100 pesetas. Sin serie. E360. MBC+, minimos restos de
apresto original, sobre todo en el primero. Lote de dos billetes (2) 2

106 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Sin series. Diez no correlativos. E361. 100 pesetas. Sin serie. Diez
no correlativos. E360. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Diez no correlativos. E366. MBC+ y
MBC los primeros, el resto EBC y MBC+, alguno algo peor, alguno algo mejor. Lote de treinta

billetes (30) 50
107 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccidn de correlativos (2+2+2) por el primer

digito. E366. MBC+. Lote de seis billetes (6) 8
108 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccidn de correlativos (2+2+2) por el primer

digito. E366. MBC+ y MBC. Lote de seis billetes (6) 7

109 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Cuatro no correlativos. E366. 25 de abril de 1931. 500
pesetas. Sin serie. Cuatro no correlativos. E361. 100 pesetas. Sin serie. Cuatro no correlativos. E360.
1937. 50 céntimos. Serie C. Cuatro no correlativos. Piquito ligeramente marcado en dos. E391a. 1
peseta. Serie A. Cuatro correlativos. Leve marquita de presidn de fabrica en el cuerpo central. E392.
1938. 2 pesetas. Serie A. Cuatro no correlativos. E393. SC, apresto original, salvo dos de 2 ptas. que
son EBC-/MBC+ y los del 35 y del 31 que son MBC+ y MBC, alguno algo mejor, alguno algo mas

flojo. Lote de veinticuatro billetes (24) 30
110 1937. 50 céntimos. Serie C. Pareja correlativa. E391a. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 4
111 1937. 50 céntimos. Serie C. Ocho correlativos. E391a. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 14

112 1937. 50 céntimos. Serie C. E391a. 1 peseta. Serie A. E392. Leve marquita de presidn de fabrica en
el cuerpo central. Esquina ligeramente marcada. 1938. 2 pesetas. Serie A. E393. SC, apresto

original. Lote de tres billetes (3) 9
113 1937. 1 peseta. Serie A. Pareja correlativa. E392. Leve marquita de presion de fabrica en el cuerpo
central. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 6
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114

115

116
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120

116

1937. 1 peseta. Serie A. Diez correlativos. E392. Leve marquita de presidn de fabrica en el cuerpo
central. Ligerisamente marcada la esquina en todos. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10)

1937. 1 peseta. Serie A. Pareja correlativa. E392. Leve marquita de presidn de fabrica en el cuerpo
central. 1938. 2 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E393. SC, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

1937. 50 céntimos. Serie C. Trio correlativo. E391a. 1 peseta. Serie A. Trio correlativo. E392. Leve
marquita de presion de fabrica en el cuerpo central. SC, apresto original. Lote de nueve billetes (9)

1937. 50 céntimos. Serie C. K391a. 1 peseta. Serie A. E392. Leve marquita de presidn de fabrica en
el cuerpo central. 1938. 2 pesetas. Serie A. E393. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E366. 25
de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. E360. 500 pesetas. Sin serie. E361. SC, apresto original los
tres primeros; EBC+, restos de apresto original, y los dos ultimos mejor que MBC. Lote de seis
billetes (6)

120

1937. 50 céntimos. Serie C. Trio correlativo. E391a. 1 peseta. Serie A. Trio correlativo. E392. Leve
marquita de presién de fabrica en el cuerpo central. 1938. 2 pesetas. Serie A. Trio correlativo. E393.
SC, apresto original. Lote de nueve billetes (9)

1938. 2 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E393. SC, apresto original. Estupendos. Lote de dos
billetes (2)

1938. 2 pesetas. Serie A. Diez correlativos. E393. SC, apresto original. Estupendos. Lote de diez
billetes (10)
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121 1938. 2 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E393. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 6

122 1938. 2 pesetas. Serie A. Pareja correlativa mas tres sueltos. K393. 1937. 50 céntimos. Serie C.
Cuatro no correlativos. E391a. 1 peseta. Serie A. E392. Leve marquita de presidn de fabrica en el
cuerpo central. SC, apresto original, salvo los tres primeros billetes que son MBC+/EBC. Lote de diez
billetes (10) 9

123 1938. 2 pesetas. Serie A. Dos correlativos. E393. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Diez no
correlativos. E366. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. Diez no correlativos. E360. EBC y
MBC+, salvo los de 100 que son MBC+ y MBC. Lote de veintidds billetes (22) 12

124 1938. 2 pesetas. Serie A. Dos correlativos. E393. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Pareja
correlativa y uno no correlativo. E366. 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Sin serie. Siete no
correlativos. E360. Margen inferior manchado en uno. SC, apresto original las 2 ptas., el resto EBC

a MBC+. Lote de doce billetes (12) 10
125 Consejo de Asturias y Ledn. 1937. 25 céntimos (2) y 40 céntimos (2). Pareja correlativa la primera.
E394 y 395. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 16

100

127 128

126 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie B. E421a. Doblez muy marcado. EBC+, restos de

apresto original 15
127 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie W. Pareja correlativa. E421a. Practicamente EBC,

restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 20
128 12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie A. E425. SC, apresto original 15
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129 130
129 12 de octubre de 1937. 1 peseta. Series B, D y F. E425a. Un pico romo en el dltimo. SC, apresto

original. Lote de tres billetes (3) 25
130 28 de febrero de 1938. 1 peseta. Series By G. E427a y 427b. SC- y algo peor, apresto original. Lote

de dos billetes (2) 12
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131

132
131 28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie G. E427b (sc 300€). Levisima marquita. Algo descentrado.
SC, apresto original. Escaso 30
132 30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie A. E428. Ligeramente descentrado. SC, apresto original 10
ESPANA
e 134
133
133 30 de abril de 1938. 1 peseta. Series B, D, E, F, G, H, I, Ly N. E428a. SC, apresto original, salvoel Dy
el G que son EBC y EBC+, restos de apresto original. Lote de nueve billetes (9) 70
134 30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie A. E429. Dos piquitos ligeramente descuidados. SC, apresto
original 18
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135 136

135 30 de abril de 1938. 2 pesetas. Series E, F, G, H, I, L, My N. E429a. Casi EBC+, casi EBC-, SC, EBC, casi
EBC+, casi EBC- y SC- los dos ultimos, apresto original y restos de apresto original en muchos. Lote
de ocho billetes (8) 15

136 30 de abril de 1938. 2 pesetas. Series F y G. E429a. Esquina descuidad en el primero. 4 de
septiembre de 1940. 1 peseta. Sin serie y serie H. E442 y 442a. Esquina descuidada en el segundo.
SCy SC-, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 30

139

138
137 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie H. Pareja correlativa. E432a. Doblez central. Practicamente
SC, todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 80
138 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Series A, B, E, F, G, H y J. E435 y E435a. EBC, restos de apresto
original, alguno mas flojo, uno SC, apresto original. lote de siete billetes (7) 70
139 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie L. E435a. infimo pliegue de papel. SC, apresto original 18

140 4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie A. E443. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie L. E455a.
1935. 5 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E463b. Mejor que MBC+ el primero, el resto SC, apresto
original. Lote de cuatro billetes (4) 10

141 4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie K. E442a. 13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie C.
E446a. 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie H. 455a. 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie 1B.
E459a. 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie T. E466a. SC, apresto original el 48 y el 54, los otros
EBC-y EBC, el primero mas flojo. Lote de cinco billetes (5) 9

142 13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Series D y G. E446a. 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series J, Q,
U, Z, 1B, 1C, 1E y 1F. E459a. SC, apresto original, salvo cuatro de los ultimos que son casi EBC+ a
EBC-. Lote de diez billetes (10) 6
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143 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Series A, B, C, D, E, F, G, |, J, K, L, My N. E447a. Piquito romo en el
primero. SC, apresto original, salvo tres que son EBC+, apresto original. Lote de trece billetes (13) 40

144 15 de junio de 1945. 1 peseta. Series A, E y J. E448a. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 6

145 15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie E. E448a. 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie N. E447a. 28 de
febrero de 1938. 1 peseta. Serie A. E427. SC, apresto original, salvo el ultimo que es EBC-, restos de

apresto original. Lote de tres billetes (3) 3
146 12 de abril de 1947. 5 pesetas. Series A, B, C, D y E. E454a. SC, apresto original los dos ultimos, el

resto EBC- y EBC, uno mas flojo. Lote de cinco billetes (5) 40
147 19 de junio de 1948. 1 peseta. Series A, B, C, D, E, F, G, H, 1,J, K, L, M, Ny N. E457 y 457a. SC y SC-,

apresto original, salvo cuatro que son EBC/EBC+. Lote de quince billetes (15) 10

148 19 de junio de 1948. 1 peseta. Sin serie y series A, B, C, D, E, F, G, H,1,J, K, L, M, N, Ny O. Todo en
parejas correlativas. E457, 457a y 457b (50€). Marquita en esquina en uno del B. SC, apresto
original. Escasa la ultima pareja. Lote de treinta y cuatro billetes (34) 30

8 LGLIED D ISREB)
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149 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. E458 (1.500€). Levisima marquita en margen lateral de

contar. Esquina levemente marcada. Piquitos no perfectos. Casi SC-, restos de apresto original 50
150 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E459. SC, apresto original. Lote de

dos billetes (2) 4
151 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A, B, C, D, E, F, G, H e |. Todo en parejas correlativas. E459a.

Esquina de los G marcada. SCy SC-, apresto original. Lote de dieciocho billetes (18) 18
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152 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series J, K, L, M, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Yy Z. Todo en parejas
correlativas. E459a. Pliegue de papel y esquina marcada en uno de la S. Leve marquita en el lateral
de los de la R, y uno de ellos con piquito marcado. Piquito doblado en uno de la Q. SC y SC-,
apresto original. lote de treinta billetes (30) 30

153 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie y series A, B, C,D, E,F, G, H,1,J,K,L, M, N, P, Q,R, S, U,
V, W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I, 1J y 1L. E459 y 459a. EBC y EBC+, apresto original la
mayoria, varios MBC+, y alguno peor. Lote de treinta y cuatro billetes (34) 20
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154 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A, B, C, D, E, F, I,J,K, L, M, P, R, V, W, X, Z, 1A, 1B, 1D, 1F,
11, 1J y 1K. E459 y 459a. Algln descuido/esquina/piquito ligeramente marcado en algunos. SCy SC-,
apresto original, alguno peor. Lote de veinticuatro billetes (24) 20

155 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C,D, E,F,G,H,I,J,K, L, M,N,P,Q,R,S,T,U,V, W,
X,Y,Z 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J, 1K y 1L (ultima serie). E459 y 459a. Piquito doblado en
uno, y dos o tres con leves marquitas. SC, apresto original, salvo dos EBC+. Serie completa (O y N
no se emitieron). Lote de treinta y ocho billetes (38) 24

156 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie y series E, G, H y J. Cinco parejas correlativas. E459 y
459a. SCy SC-, apresto original. Lote de diez billetes (10) 10

157 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series J, N, P, Q y S. Cinco parejas correlativas. E459a. Leve
marquita en la primera pareja, y levisima marquita en la de la P. SC y SC-, apresto original. Lote de
diez billetes (10) 10

158 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series U, Y, 1C, 1E y 1G. Cinco parejas correlativas. E459a. Alguna
marquita en alguno. SC y SC- o algo mas flojo alguno, apresto original. Lote de diez billetes (10) 10

159 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series P, 1H, 11, 1) y 1L. Cinco parejas correlativas. E459a. SCy
SC-, apresto original, salvo la 11 que es EBC+, restos de apresto original. Lote de diez billetes (10) 10
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160 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1G, 1H, 11, 1J, 1Ky 1L. Todo en
parejas correlativas. E459a. Marquita en margen superior de los 1K. Piquitos marcados en los 1L.
Pico doblado y manchita en los 1L. SC y SC, apresto original, la uUltima pareja peor que EBC+, restos
de apresto original. Lote de veintiseis billetes (26) 25

161 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie 1H. Parejas correlativa. E459a. Pequefias motitas de
humedad en reverso de uno. 1937. 50 céntimos. Serie C. Pareja correlativa. E391a. 1 peseta. Serie
A. Pareja correlativa. E392. Leve marquita de presion de fabrica en el cuerpo central. 1938. 2
pesetas. Seria A. Pareja correlativa. E393. SC, apresto original, salvo la primera pareja que es
EBC+/EBC, restos de apresto original. Lote de ocho billetes (8) 15

162 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series N, 1B y 1G. Tres parejas correlativas. E469a. 22 de julio de
1954. 5 pesetas. Series A y D. Parejas correlativas. E466a. Pico y esquinas marcados. Los del 51
EBC+, apresto original, y los del 54 SC y SC-, apresto original y mejor que EBC, restos de apresto
original. Lote de diez billetes (10) 10

163 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie y series A, B,C, D, E,F,G,H,1,J,K,L,M,N,P,Q, R, S, U,
V, W, X, Y, Z 1A, 1B, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J,1K y 1L. E459 y 459a. 25 de abril de 1931. 100
pesetas. Sin serie. E360. 22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. E366. 1937. 50 céntimos. Serie C.
E391a. 1 peseta. Serie A. E392. Leve marquita de presion de fabrica en el cuerpo central. 1938. 2
pesetas. Serie A. E393. EBC y MBC+, varios mejor, alguno peor, salvo los dos del 37 que son SC,
apresto original. Lote de cuarenta y un billetes (41) 36

164

164 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A, B,C,D, E, F, G, I, K, L, M,N,P,Q,R,S,U,V, W, X, Z, 1A,
1B, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I, 1J, 1K y 1L. Coleccidn avanzada de las series. E459a. SC- a EBC, apresto
original y restos de apresto original, alguno mas flojo, tres MBC+ o peor. Lote de treinta y dos
billetes (32) 15

165 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A, B, C,D,E, F,I,K,L,M,N,P,Q,R,S, U, W, X, Z 1A, 1B, 1D,
1E, 1F, 1G, 1H, 11 y 1J. Coleccién avanzada de las series. E459a. Casi SC- a EBC, apresto original y
restos de apresto original, alguno mas flojo, cuatro MBC+ o peor. Lote de veintiocho billetes (28) 15
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166 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A, B, C, D, E, F, I, K, L, M, Q, R, S, W, X, Z, 1A, 1B, 1E, 1F, 1G,
11y 1J. Coleccidon avanzada de las series. E459a. SC y EBC+, apresto original, alguno EBC o algo mas
flojo. Lote de veintitrés billetes (23) 18

167 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A, B, C, D, F, I, K, L, M, R, S, W, X, Z, 1A, 1B, 1E, 1F, 1G, 1l y
1J). Coleccién avanzada de las series. E459a. SC a EBC, apresto original y restos de apresto original,
tres EBC- y MBC+ o0 algo mas flojos. Lote de veintitn billetes (21) 12
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168 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Series A (5), B (8), C (11), D (3), F (8), 1 (2), K(8), L(9), M (3), R (2),
S, W, X (tres correlativos y 1 suelto), Z, 1A (tres correlativos y 6 sueltos), 1E (4), 1F, 11 (2) y 1J (6).
No correlativos, salvo lo indicado. E459a. EBC y MBC+, alguno mejor, dos docenas peor que MBC+y
MBC o mas flojos. Lote de ochenta y siete billetes (87) 20

169 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie, A, B, C,D, E, F, G, H,1I,J,K, L, M, N, P, Q, R, Sy T
(ultima serie). E461, 461a y 461b (350€). SC, apresto original, salvo cuatro EBC+ y uno EBC. Raro el
ultimo. Serie completa. Lote de veinte billetes (20) 12

170 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie y series A, B, C,D,E,F, G, H,I,J,K, L, M,N,P,Q,R,Sy
T. Todo en parejas correlativas. E461, 461a y 461b (350€). SC, apresto original (incluyendo los T),
salvo los A que son casi SC-, apresto original, los C, los J y los R que son EBC+, apresto original y
restos de apresto original. Rara la Ultima pareja. Lote de cuarenta billetes (40) 24

171 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Series E, Ky G. Tres parejas correlativas. E461a. Algun piquito
de las pts. algo romo. 1935. 5 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E363b. SC y SC-, apresto original.
Lote de ocho billetes (8) 5

172 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Series G, J, L, N, Q y S. E461a. 22 de julio de 1953. 1 peseta.
Series B, D, H (2), P, R, X y 1C. E465a. Leve marquita en uno. SC, apresto original los segundos, y
algunos de los primeros, el resto EBC- y EBC. Lote de catorce billetes (14) 6
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173

174

175

31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie C. E463a. Leve doblez central de taco sin romper la
fibra. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3P. Pareja correlativa. E474c. SC, apresto
original la pareja, el primero EBC+, apresto original. Lote de tres billetes (3)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series A, B y F. Tres parejas correlativas. E464a y 464b. Piquito
marcado en todos. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series G, K, L, N, Q, R, U, W, X y Y. Todo en parejas correlativas.
E464b. Leve marquita en al lateral en dos. Manchita en margen inferior del reverso en un Y. SC,
apresto original, salvo los W que son EBC+, restos de apresto original, y los Y que son casi SC-,
apresto original. Lote de veinte billetes (20)

176

177

178

176

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series N, 1A, 11, 1K'y 1Q. Cinco parejas correlativas. E464b y 464c.
SC, apresto original, salvo los N y los 1Q que son EBC+, apresto original. Lote de diez billetes (10)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 1Q, 2Q y 3E. Tres parejas correlativas. E464c. SC, apresto
original. Lote de seis billetes (6)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 1A, 1B, 1C, 1D, 1F, 1G, 1H, 11, 1J, 1K, 1L, 1M, 1P, 1Q, 1R, 1S,
1T, 1U, 1V, 1W, 1Xy 1Y. Todo en parejas correlativas. E464c. SC, apresto original, salvo los 1A y los
1C que son EBC+, apresto original, y los 1W y los 1Y que son EBC+/EBC, restos de apresto original.
Muy buen grupo. Lote de cuarenta y cuatro billetes (44)
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180

179 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 2A, 2B, 2C, 2D, 2E, 2F, 2G, 2H, 21, 2J, 2K, 2L, 2M, 2N, 2P, 2Q,
2R, 2S, 2T, 2U, 2V, 2X, 2Y y 2Z. Todo en parejas correlativas. E464c. Los 2E planchados. Marquita en
esquina del primer billete y en los 2V. Piquito marcado en los 2H. Leve doblez vertical en el lateral
en los 2M. SC, apresto original, salvo los 2E que son EBC-, los 2K que son EBC+, apresto original y

los 2M que son practicamente SC-, apresto original. Lote de cuarenta y ocho billetes (48) 70
180 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 2C, 2N, 2Q, 2T, 2X y 2Y. Seis parejas correlativas. E464c. SC,
apresto original, salvo los 2C que son EBC o algo mejor. Lote de doce billetes (12) 30

181 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 2Q. Pareja correlativa. E464c. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 4

182 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 3A, 3B, 3C, 3D, 3E, 3F, 3G, 3H, 3l, 3J, 3K, 3L, 3M, 3N, 3P, 3Q,
3R, 3S, 3T, 3U, 3V y 3W. Todo en parejas correlativas. E464c. Los 3D con leve doblez vertical en el
lateral. Los 3Q y los 3V planchados. Los 3F y los 3W ligeramente planchados. Marquita en una
esquina de un 3S. SC, apresto original, salvo los 3D que son practicamente SC-, apresto original, los
3F que son EBC+, los 3Q y los 3V que son EBC-/MBC+, y los 3W casi EBC-. Lote de cuarenta y dos
billetes (42) 70

183

183 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 3E, 3J, 3P y 3T. Cuatro parejas correlativas. E464c. Algln
descuido. SC/SC-, apresto original, salvo la primera pareja que es EBC+/EBC, minimos restos de
apresto original. Lote de ocho billetes (8) 18

184 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 1Q, 2Q y 3T. Tres parejas correlativas. Ademas uno suelto de
la Serie 3B. E464c. SC, apresto original, salvo los 3T que son EBC+, apresto original. Lote de siete
billetes (7) 12

185 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 1S, 1U, 17, 2A, 2E, 2F, 2G, 2J, 2K, 2M, 2X, 2Y, 3Ry 3S. E464c.
19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Series K, R, V, 1D, 1F Y 1H. E470a. SC, apresto original,
salvo dos de los primeros y dos de los segundos que son EBC- a EBC+, restos de apresto original.
Lote de veinte billetes (20) 20

186 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Series 1V, 2M y 3B. E464c. Levisima manchita en margen/filo de
uno. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 3
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187 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie y series A, B, C,D, E,F, G, H,1,J,K,L,M,N,P,Q,R,S, T, V,W,
X, Yy Z. Todo en parejas correlativas. E465 y 465a. SC, apresto original, salvo los Q que son EBC, los
Py los K que son EBC+, apresto original, uno del M que es EBC, restos de apresto original. Lote de

cincuenta y dos billetes (52) 45
188 22 de julio de 1953. 1 peseta. Series B, D, E, H, J, N, P, R, S, X, Y, Zy 1C. E465a. SC, apresto original,
salvo cinco que son EBC- a casi EBC+. Lote de trece billetes (13) 7

189 22 de julio de 1953. 1 peseta. Series C, K, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F y 1G. Todo en parejas correlativas.
E464b y 464c. SC, apresto original, salvo los 1A que son EBC+, apresto original. Lote de diecinueve
billetes (19) 14

190 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie 1A. Pareja correlativa. E465a. Piquito de uno ligeramente
doblado. 19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Serie K. Pareja correlativa. E461a. 1935. 5 pesetas.
Serie K. Pareja correlativa. E363b. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6) 6

191 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E466. Dos piquitos de uno tocados. SCy
SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2) 16

192 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Series A, B, C, D, E, F, G, H, e I. Todo en parejas correlativas. E466a.
Leves marquitas en uno de la E. Pequeiio pliege de papel en esquina de uno de la G. Piquito de los |
marcado. SC y SC-, apresto original. Lote de dieciocho billetes (18) 18

193 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Series J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U y V. Todo en parejas correlativas.
E466a. Leve doblez en esquina de los U. SC, apresto original, mas flojo el mencionado. Lote de
veinticuatro billetes (24) 24

194 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Sin serie y serie A. Dos parejas correlativas. E467 y 467a. Los A
planchados. EBC+, apresto original y EBC. Lote de cuatro billetes (4) 20
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195 196

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E467a. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Series C, D, E y F. Cuatro parejas correlativas. E467a. SC, apresto
original, salvo los E que son EBC/EBC+, restos de apresto original. Lote de ocho billetes (8)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie G. Trio correlativo. E467a. Fallo de papel sin importancia en
uno, a modo de tres gotas abultadas de papel (en ambas caras). Muy leve marquita en lateral de
los tres. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

14

60

30
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198

199

200
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199 200

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Series H, J y K. Tres parejas correlativas. E467a. SC, apresto
original. Lote de seis billetes (6)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie I. Trio correlativo. E467a. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie L. Trio correlativo. E467a. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

LEELLRUE nagpdan:

201

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Pareja correlativa. E467a. infima marquita en filo lateral
de uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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202

202 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Pareja correlativas y dos no correlativos. E467a. Pliege de
papel en uno de la pareja. Dos manchitas infimas de 6xido en margen inferior del reverso en la
pareja. Dos marcas y descuido en el cuerpo central de uno suelto. SC y SC-, apresto original, uno
suelto EBC+. Lote de cuatro billetes (4) 30

203 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Trio correlativo. E467a. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3) 30

204 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Cinco correlativos. E467a. Pliegue de papel en dos. infima
marquita en el filo lateral, salvo en uno. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 50
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205 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Series M, N y P. Tres parejas correlativas. E467a y 467b. Levisima
marquita vertical no central en los P. Muy ligeramente planchados los M. SC, apresto original, salvo
los M que son EBC/EBC+, minimos restos de apresto original. Lote de seis billetes (6) 40

206 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. E467a. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series F y
H. E480a. Dos marcas y descuido en el cuerpo central del primero, y en margen lateral. SC- y SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3) 8

207 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Sin serie y serie A. Dos parejas correlativas. E470 y 470a.
Leve marchita en filo superior en un A. SC y EBC+, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 30

208 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Series B, C, D, E,F, G, H,I,J,K,L,M,N,P,Q,R,S, T, U, V, W,
X, Yy Z. Todo en parejas correlativas. E470a. Los T y los U planchados. Varios piquitos de varias
parejas ligeramente marcados. Alguna marquita en alguno. SCy SC, apresto original, salvo los V, los
Xy los Y que son EBC+, apresto original y los otros mencionados que son MBC+. Lote de cuarenta y

ocho billetes (48) 90
209 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie Z. Trio correlativo. E470a. Fuerte marca en la cara 'y
hacia el lateral. Practicamente SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3) 4
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210 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Series 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J, 1K, 1L, 1M, 1N,
1P, 1Q, 1Q, 1R, 1S y 1T. Todo en parejas correlativas. E470a. Algo humedecido los 1D. Restos de
adhesivo (é¢de taco a modo de chequer?) en margen lateral de los 1M. SC, apresto original, salvo los

1Dy los 1Q que son EBC+, restos de apresto original. Lote de cuarenta billetes (40) 60
211 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Sin serie. E471. Leve marca en lateral. Algun descuido en
margenes. SC-, apresto original 70

212 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Series F y G. E471b. Esquina ligeramente levantada. Casi
SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2) 24
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213 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie C. E471b. Muy descuidado. 17 de septiembre de
1971. 1.000 pesetas. Serie 6Y. E474c. Margen superior descuidado. 23 de octubre de 1979. 5.000
pesetas. Series LB. E478a. 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 4D. E484a. 24 de abril de
1992 (1995). 2.000 pesetas. Series 4V. E482Aa. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Serie Q. E482a.
Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original, salvo los dos primeros que son EBC y EBC+,
apresto original. Lote de seis billetes (6) 30

214 ¢1960-70?. FNMT. Muestra para ensayo. Unifaces a modo de tarjeta de presentacion de la Fabrica
Nacional de Moneda y Timbre en la sede actual de Jorge Juan (se inaugurd en 1964). Tres colores
variantes. La verde doblada horizontalmente. Algin descuido. SC/SC- y EBC+, apresto original. Muy

interesante. Lote de tres billetes (3) 60
215 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E472. Piquito ligeramente
doblado en uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 14

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

53



SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 85-674 25.1.2024 ELECTRONICA CIERRE A LAS 18 HORAS

-
RS | L5019520 o=

3y EL BANCO DE ESPARN l

218

216 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 9A, 9B y 9C. Tres parejas correlativas. K472c. La
ultima pareja descuidada. Filo superior del primero con humedad. SC y SC- o algo mas flojo,
apresto original. Nuemraciones especiales. Lote de seis billetes (6) 40

217 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E472a. Esquinita y margen con
leves marquitas en uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10

218 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series B, C, D, E, F, G, H, I,J,K,L, M, N,P,Q,R,S, T, U, W, Y
y Z. Todo en parejas correlativas. E472b. Marquita en margen superior de un D. Esquina de los G
ligeramente doblada. Esquina doblada en un L y marcada en el otro L. Margen superior de un U
descuidado. Algun piquito mas ligeramente descuidado. SC, apresto original, salvo los J y los W que
son EBC+, apresto original. Lote de cuarenta y cuatro billetes (44) 40

219 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1A, 1B, 1D, 1E, 1G, 1H, 1I, 1J, 1K, 1L, 1M, 1N, 1P, 1Q,
1R, 1S, 1T, 1U, 1V, 1W, 1X, 1Y y 1Z. Todo en parejas correlativas. E472c. Algunos leves descuidos en
algunos. SC, apresto original, salvo los 1S, 1X y 1Y que son EBC+ o algo peor, apresto original. Lote
de cuarenta y seis billetes (46) 30
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220 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 2B, 2D, 2F, 2H, 21, 2J, 2K, 2L, 2M, 2§, 2U, 2V, 2W, 2X,
2Y, y 2Z. Todo en parejas correlativas. E472c. Algunos leves descuidos en muchos. SCy SC-, apresto
original. Lote de treinta y seis billetes (36) 18

221 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 3A, 3B, 3C, 3E, 3F, 3G, 3H, 3, 3J, 3K, 3L, 3M, 3N, 3Q,
3R, 3S, 3U, 3V, 3W, 3Y y 3Z. Todo en parejas correlativas. E472c. Marca en margen de los 3F. Leve
pliegue de papel en los 3S. Algun leve descuido en alguno. SC, apresto original, salvo los 3S y los 3Z
que son EBC+, apresto original y los 3V que son MBC+. Lote de cuarenta y dos billetes (42) 20

222 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 4A, 4B, 4C, 4D, 4E, 4F, 4G, 4H, 41, 4J, 4K, 4L, 4M, 4N,
4P, 4Q, 4R, 4S, 4T, 4U, 4V, AW, 4X, 4Y y 4Z. Todo en parejas correlativas. E472c. Algunos leves
descuidos en algunos. SC, apresto original, salvo los 4J, los 4K y los 4Q que son EBC+ y EBC, apresto
original y los 4P y los 4U que son MBC+. Lote de cincuenta billetes (50) 22
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223 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 5A, 5C, 5D, 5E, 5F, 5G, 5H, 51, 5J, 5K, 5M, 5N, 5Q, 5R,
5S, 5T, 5U, 5V, 5W, 5X y 5Y. Todo en parejas correlativas. E472c. Esquina marcada de contar en la
primera pareja. Esquina de un 5G y de un 5S dobladas. Esquina de un 5H maltratada. Un piquito de
cada 5M marcado. Algunos descuidos en varios. SC y SC-, apresto original, peor los 5W, un 5C
EBC+, restos de apresto original, y EBC o algo peor los 5D y un 5F. Lote de cuarenta y dos billetes
(42) 20

224 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 6A, 6B, 6C, 6D, 6F, 6G, 6H, 6l, 6], 6K, 6L, 6M, 6N, 6P,
6Q, 6R, 6S, 6T, 6U, 6V, 6W, 6X, 6Y y 6Z. Todo en parejas correlativas. E472c. Esquinas de los 6Z
descuidadas. Algunos descuidos en varios. SC y SC-, apresto original, los 6D casi SC- y EBC, apresto
original, y los 61 y los 6W EBC+, restos de apresto original. Lote de cuarenta y ocho billetes (48) 20

225 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 7A, 7B, 7C, 7D, 7€, 7F, 7G, 7H, 71, 7J, 7K, 7L, 7M, 7N,
7P, 7Q, 7R, 7S, 7T, 7U, 7V y 7W. Todo en parejas correlativas. E472c. Descuidos en muchos. SC-
apresto original, salvo un 7D, un 7F y los 7H que son EBC+, apresto original, y los 7T que son EBC-.
Lote de cuarenta y cuatro billetes (44) 20

226 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1E, 2Q, 3T, 4Q, 5K, 61 y 7T. Siete parejas correlativas.
E472c. Pico y piquito de los 61 doblados. SC, apresto original, salvo los 2Q que son EBC+, restos de
apresto original, y los 5K que son EBC-/MBC+. Lote de catorce billetes (14) 9

227 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1Y, 2G, 3P, 4A, 5J, 6M y 7E. Siete parejas correlativas,
a su vez correlativas por el primer digito de la serie. E472c. SC, apresto original, salvo los 4A que
son EBC-y los 6M que son EBC+, apresto original. Lote de catorce billetes (14) 6

228 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series U, 2N, 2P, 2R, 5J y7V. Seis parejas correlativas.
E472b y 472c. Esquina de un 2N doblada. SC, apresto original, salvo los U, los 5J y los 2P que son
EBC+ y alguno algo mas flojo, apresto original. Lote de doce billetes (12) 6

229 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1A, 1M, 1Z, 2H, 2J, 2W y 6B. Siete parejas
correlativas. E472c. Esquina doblada en el primer billete. SC, apresto original, salvo los 1Z y los 2H
que son EBC+, apresto original, y los 2W que son peor que MBC+. Lote de catorce billetes (14) 6

230 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1F y 5L. Dos parejas correlativas. E472c. Descuido en
el lateral de los 5L. SC y SC-, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 3

231 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series U (2), V y 9A (2). Dos parejas correlativas. E472b y
472d. Piquito marcada en el V. EBC+ y EBC, la ultima pareja SC, apresto original. Incluye
numeracion especial. Lote de cinco billetes (5) 8

232 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series X, 7) y 9A. Tres parejas correlativas. E472b, 472c y
472d. SC, apresto original, salvo los 7J que son peor que MBC+. Incluye numeracién especial. Lote
de seis billetes (6) 8

233 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1A, 2H, 3D, 41, 5Z, 6U y 7F. Inicio de coleccion de
correlativos por el primer nimero de la serie. E472c. SC, apresto original, salvo tres que son EBC+y
EBC, restos de apresto original. Lote de siete billetes (7) 4

234 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series 1M, 2I, 3M, 5J, 7V y 9A. Inicio de coleccién de
correlativos por el primer nimero de la serie. E472c y 472d (30€). SC, apresto original. Incluye
numeracion especial. lote de seis billetes (6) 7
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235 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Series A, M, V, X, 1M, 1Q, 1T, 1V, 1W, 2L, 2S, 3D, 3Q, 3R,
5B, 5G, 5T, 5V, 5Z, 7A, 7E, 7H, 7R, 7T, 7V y 7W. Inicio de coleccidn de todas las series. E472a, 472b
y 472c. Algunos descuidos en alguno. SC, apresto original, salvo cinco -incluyendo el A-, que son
EBC+ a EBC-, restos de apresto original. Lote de veintiseis billetes (26) 12

236 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. E473. SC, apresto original 10

237 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie y seria A. Dos parejas correlativas. E473 y 473a. Levisima
marquita en esquina de los A. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 70

238 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E473b. Marquita bajo la numeracién
por descuido. SC-, apresto original. Numeracidn especial. Lote de dos billetes (2) 60
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239 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Series C, E, G, H, | y J. Cinco parejas correlativas. E473a. Los C
levemente planchados. SC, apresto original, salvo los mencionados que son EBC/EBC+. Lote de
doce billetes (12) 20

240 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Series K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U, V, X y Y. Todo en parejas
correlativas. E473a. Marquitas en algunos. SC y SC-, apresto original, alguno algo mas flojo. Lote de
veintiseis billetes (26) 50

241 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Series 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J, 1K, 1L, 1M, 1N, 1P, 1Q
y 1R. Todo en parejas correlativas. E473a. Marquitas en algunos. Algunos piquitos mejorables. Los
1K planchados. Pliegue de papel en uno del 1M. SC y SC-, apresto original, alguno algo mas flojo,
salvo los 1K que son EBC-. Lote de treinta y cuatro billetes (34) 60

242 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Series 1E, 1M y 1P. Tres parejas correlativas. E473a. 19 de
noviembre de 1965. 100 pesetas. Series Cy 1A. Dos parejas correlativas. E470a. Leves marquitas en
alguno de los primeros. Esquina de los 1A doblada. SC y SC-, apresto original, y los C EBC+, restos
de apresto original. Lote de diez billetes (10) 8

243 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. E473. Planchado. 23 de octubre de 1979. 500 pesetas.
Sin serie. Nuemracion no alta que comienza 000. E476. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin
serie. E477. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. E482. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas.
Serie E. E479a. 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Serie A. E475a. Ligeramente planchado. SC,
apresto original, salvo el primero que es MBC+ y el tltimo que es EBC+. Lote de seis billetes (6) 7
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17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E474. Algo descuidados.
Marca en lateral y leves marquitas en otros margenes. Piquito doblado. Mejor que EBC+, apresto
original. Lote de dos billetes (2)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Sin serie. Cuatro billetes no correlativos. E474. Uno
planchado. SC, apresto original, salvo dos que son EBC+, apresto original y mejor que EBC. Lote de
cuatro billetes (4)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series A, B, H, I, J, K, N, P, Q, Sy Z. Todo en parejas
correlativas. E474a y 474b. Alguna esquina/piquito ligeramente descuidado. SC, apresto original, la
Iy la Z mejor que EBC+, restos de apresto original, y las tres primeras parejas EBC+ y peor la B,
algunos restos de apresto original en alguna. Lote de veintidds billetes (22)
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17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series J y P. Dos parejas correlativas. E474b. Piquitos
ligerisimamente marcados en la primera pareja. SC- y SC, apresto original. Lote de cuatro billetes

(4)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 9B (2) y 9C. Pareja correlativa. E474d (EBC 175€ SC
300€). EBC+ y SC-, apresto original la pareja, y el otro SC, apresto original. Numeraciones
especiales. Lote de tres billetes (3)

17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 1C, 1G, 1H, 1J, 1L, 1T, 1U, 1W y 1Z. Todo en
parejas correlativas. E474c. Alguna esquina/piquito ligeramente descuidado. SC, apresto original,
salvo la 1H y la 1T que son mejor que EBC y EBC-. Lote de dieciocho billetes (18)
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250 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 2A, 2C, 2E, 2G, 2H, 2I, 2J, 2K, 2M, 2P, 2S, 2V, 2W y
2X. Todo en parejas correlativas. E474c. Alguna esquina/piquito ligeramente descuidado. SC,
apresto original, salvo la primera pareja que es EBC o algo mejor, restos de apresto original. Lote
de veintiocho billetes (28) 110

251 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 2C, 2H, 2I, 2X, 3J y 3P. Seis parejas correlativas.
E474c. EBC/EBC- a EBC+, restos de apresto original, salvo las dos ultimas parejas que son SC,
apresto original. Lote de doce billetes (12) 60

252 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 3A, 3D, 3E, 3F, 3G, 3H, 3, 3J, 3L, 3M, 3P, 3§, 3T,
3U, 3V, 3W, 3X, 3Y y 3Z. Todo en parejas correlativas. E474c. Algun leve descuido sin importancia
en alguno. Manchita en el filo/lateral de ambos 3L. SC, apresto original, salvo los 3L, los 3P, los 3U y
los 3Y que son EBC+/EBC, restos de apresto original y los 3M que son EBC. Lote de treinta y ocho
billetes (38) 130
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253 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 3F, 3G y 3P. Parejas correlativas. E474c. SC,
apresto original, salvo la primera pareja que es EBC+, apresto original. Lote de seis billetes (6) 20

254 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3l. Pareja correlativa. E474c. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2) 8

255 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 3D, 3E y 3P. Parejas correlativas. E474c, SC,
apresto original, salvo los 3E que son EBC+, apresto original. Lote de seis billetes (6) 15

256 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 4C, 4E, 4G, 4H, 41, 4R, 4U, 4W, 4Y, y 4Z. Todo en
parejas correlativas. E474c. Algunos con leves descuidos. SC y SC-, apresto original, salvo los 41y los
4W que son EBC+, apresto original, y los 4Y que son EBC, apresto original. Lote de veinte billetes
(20) 80
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257 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 5A, 5B, 5D, 5F, 5G, 5l, 5J, 5M, 5N, 5R, 5S, 5T, 5U,
5V, 5X, 5Y y 5Z. Todo en parejas correlativas. E474c. Muchos con leves descuidos. SC y SC-, apresto
original, salvo los 5B y los 5L que son EBC+, apresto original, y los 5D y los 5V que son EBC. Lote de
treinta y cuatro billetes (34) 130

258 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 5T, 6A, 6K y 6T. Cuatro parejas correlativas. E474c.
SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 40

259 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 6A, 6C, 6D, 6E, 6G, 6l, 6J, 6K, 6L, 6M, 6N, 6P, 6Q,
6S, 6T, 6U, 6V, 6W, 6X, 6Y y 6Z. Todo en parejas correlativas. E474c. Marca de clip en el 6M. Varios
con leves descuidos. SC y SC-, apresto original, salvo los 6D que son MBC+, y los 6U que son mejor
que EBC, restos de apresto original. Lote de cuarenta y dos billetes (42) 180
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260 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 7A, 7B, 7C, 7E, 7F y 7G. Todo en parejas
correlativas. E474c. Algun leve descuido. Los peores ligeramente humedecidos. SC, apresto original,
salvo los 7C que son casi EBC+, restos de apresto original. Lote de doce billetes (12) 50

261 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Series 1W, 2C, 3Y, 5R y 6A. Cinco parejas correlativas.
Inicio de coleccion de correlativos por el primer digito de la serie. E474c. EBC+ y SC-, apresto
original. Lote de diez billetes (10) 30

262 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 4E. E474b. Margen superior descuidado. 19 de
noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie U. E471b. Algo descuidado. 23 de octubre de 1979. 5.000
pesetas. Series 7A. E478a. Infima marquita en el lateral. 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas.
Series 2U. E482Aa. SC, apresto original, los dos primeros EBC+ y EBC, apresto original. Lote de
cuatro billetes (4) 20
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263 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracién baja, 000858. E475. Margen superior
mal cortado/filo marcado. Leve descuido en esquina inferior. Casi SC-, apresto original 60

264 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta, con 00 al inicio. E475. Marquita
en margen inferior. SC, apresto original 50

204708

265
267
266

265 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. Marquita en margen

izquierdo. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 30
266 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Dos parejas correlativas. Numeracidn con seis y siete

digitos (siendo un 0 el primer nimero de la primera pareja). E475 (SC 130€). SC, apresto original.

Lote de cuatro billetes (4) 50

267 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. Levisima doblez central de
taco sin romper la fibra. Casi SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 20

268 269
268 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeracidn con siete digitos. E475
(SC 130€). SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 45

269 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E475. Esquina/piquito doblado en
uno. Algunos descuidos. SC- y SC, apresto original. Lote de tres billestes (3) 40
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270 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie (2) y serie A. Los primeros de seis y siete digitos. E475
y 475a. Algunos leves descuidos. SC y SC-, apresto original. Lote de tres billestes (3) 35

271 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie y series Ay B. Tres parejas correlativas. E475 y 475a.
Abarquillados. Descuidos. Ligeramente planchados los sin serie. EBC la primera pareja, EBC+/EBC,
apresto original los A, y los B SC-, apresto original. Lote de seis billetes (6) 60

272 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Series D, E y H. Tres parejas correlativas. E475a. Bastante
descuidados. Abarquillados. Practicamente SC-, apresto original, y los H EBC. Lote de seis billetes
(6) 60
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273 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Series J, L Y y X. Cuatro parejas correlativas. E475a. Bastante
descuidados. Abarquillados. Practicamente SC-, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 80

274 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Series N, P, S y Z. Cuatro parejas correlativas. E475a. Bastante
descuidados. Abarquillados. Practicamente SC-, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 80

275 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. Leve marca en la izquierda.
23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E478a. Fallo de papel horizontal
en ambos, de fabrica, a modo de casi desgarro. Pliegue de papel. SC- y SC, apresto original. Lote de
cuatro billetes (4) 20
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276 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475. 23 de octubre de 1979.
5.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E478a. Fallo de papel horizontal en ambos, de fabrica, a
modo de casi desgarro. Pliegue de papel. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 20

277 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Serie A. E475. Planchado. 23 de octubre de 1979. 5.000
pesetas. Serie A. E478a. Fallo de papel horizontal en ambos, de fabrica, a modo de casi desgarro.

Pliegue de papel. EBC+ y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
278 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion no alta que comienza

000. E476. Levisima marquita vertical cerca del margen derecho, entendemos que de fabrica. SC,

apresto original. Lote de dos billetes (2) 6
279 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracién comienza 00. E476.

Leve doblez central de taco sin romper la fibra. EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2) 3
280 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeracion no alta que comienza

000. E476. SC, apresto original. Lote de tres billestes (3) 6
281 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeraciéon comienza 00. E476. SC,

apresto original. Lote de tres billestes (3) 6
282 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E476. Levisima marquita en margen

superior, cerca de un pico. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 6
283 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Cinco billetes correlativos. Numeracién comienza 00.

E476. Leve marca vertical donde comienza el fonndo blanco en dos, entendemos que de fabrica.

Piquito marcado en el Ultimo. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 8
284 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Cuarenta y siete correlativos. Numeracion con 00 al

inicio. E476. Piquito ligeramente marcado en el Ultimo. SC, apresto original y todo su apresto

original. Buen grupo. Lote de cuarenta y siete billetes (47) 90

285 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E476b (25€). SC, apresto original.
Numeracidn especial. Lote de dos billetes (2) 8

286 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie y serie 9A. E476 y 476b (25€). EBC+ y SC, apresto
original. Incluye numeracién especial. Lote de dos billetes (2) 5

287

287 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Series A, B, C, E, F, G, H, | y J. Todo en parejas correlativas.
E476a. Leve marquita en alguno. SC, apresto original, salvo los H que son EBC+, apresto original.
Lote de dieciocho billetes (18) 35
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288 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie C. Correlativos. E476a. Levisima marquita en lateral de
uno. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de once billetes (11) 30
289 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie H. Trio correlativo. E476a. Levisima marquita. SC, apresto
original. Lote de tres billetes (3) 6
290 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Series A, R, S. Tres parejas correlativas. E476a. SC, apresto
original. Lote de seis billetes (6) 12
291 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Series K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U, V, X, Y y Z. Todo en parejas

correlativas. E476a. Mancha en reverso de un N. SC, apresto original, salvo un V que es EBC+,
apresto original. Lote de veintiocho billetes (28) 50
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292 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Series C, H, I, L, N, R, Wy Z. E476a. Tres piquitos marcados. 16
de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series A, C, H, |, J, Ky L. E480a. SC, apresto original. Lote de
quince billetes (15) 25
293 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie Y3838383. Numero capicua peculiar. E476a. SC, apresto
original. Llamativa numeracién 9
294 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie y series By 1C. E476 y 476a. 23 de julio de 1971. 500
pesetas. Series I, Ny 1N. E473a. SC, apresto original, y los del 71 peor que EBC- a mejor que EBC+,
apresto original. Lote de seis billetes (6) 6
295 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie y series 1A y 1K. Tres parejas correlativas. E476 y
476a. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6) 12
296 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Series 1A, 1B, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H,1l, 1J, 1K, 1L, 1M, 1N y 1P.
Todo en parejas correlativas. E476a. Alguna leve marquita en alguno. SC, apresto original. Lote de
veintiocho billetes (28) 50
297 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie N. E479a. 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie

3R. E483b. 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 4T. E482Aa. 23 de octubre de 1979.
1.000 pesetas. Serie 2T. E477a. SC, apresto original, salvo el primero que es EBC-. Lote de cuatro
billetes (4) 10
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298 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie y series A, X e Y. K476 y 476a. 16 de septiembre de
1980. 200 pesetas. Series A, B, C, F, G, H, |, J, Ky L. K480a. Leve marca oblicua en margen inferior
del ultimo. SC, apresto original. Lote de catorce billetes (14) 12

299 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie y series A, 1H y Al. K476 y 476a. 16 de septiembre de
1980. 200 pesetas. Series A, B, C, F, G, H, J y L. E480a. Piquito ligeramente marcado en el tltimo. SC,
apresto original. Lote de doce billetes (12) 12

300 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie y series 1H y 1I. K476 y 476a. 16 de septiembre de
1980. 200 pesetas. Series A, F, H, J y L. E480a. Infima marquita en margen lateral del tltimo. SC,
apresto original. Lote de ocho billetes (8) 8

301 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 1l. Pareja correlativa. E476a. 16 de septiembre de 1980.
200 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E480a. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 5

302 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. NUmero no alto 009778 y 779.

E477. Esquina ligeramente marcada en ambos. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 20
303 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Dos parejas correlativas. Numeracion de seis y

siete digitos. E477. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 40
304 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion de seis digitos.

E477. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 20
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305 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E477b (EBC 50€ SC 150€).
Doblez en el lateral en uno. SC y EBC+, apresto original. Numeracidn especial. Lote de dos billetes
(2) 20

306 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 9A. Numeracion con seis y siete digitos. E477b
(numeracién especial SC 150€). SC, apresto original. Muy escasos. Lote de dos billetes (2) 50

307 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie A. E477a. Leves motitas de ésobrante de tinta?. 22 de
julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie F. E479a. Algo descuidado. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2) 6

308 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series A, K, Q, Ry W. Cinco parejas correlativas. E477a. SC,
apresto original. Lote de diez billetes (10) 40
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309 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 1E, 1G, 11 y 1N. Cuatro parejas correlativas. E477a. SC,
apresto original, salvo la Ultima que es EBC+, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 30

310 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 2A, 2C, 2D, 2E, 2J, 2M, 2P, 2Q, 2R, 2S, 2U, 2W, 2X, 2Y
y 2Z. Todo en parejas correlativas. E477a. Leve marquita en margen superior/esquina de un 2D. SC,
apresto original, salvo los 2Y que son EBC+, apresto original. lote de treinta billetes (30) 100

311 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 3G, 4L, 4U, 5G y 5M. Cinco parejas correlativas.
E477a. SC, apresto original, salvo los 5G que son EBC+, restos de apresto original sobre todo en
uno. Lote de diez billetes (10) 40
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312 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 6C, 6F, 61, 6J, 6W, 6X, 6Y, 7H, 7K, 7L y 7W. Todo en
parejas correlativas. E477a. SC, apresto original, salvo los 6Y que son EBC/EBC+, restos de apresto
original. Lote de veintidds billetes (22) 70

313 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 2X, 3E, 4L, 5G y 7Z. Cinco pareja correlativas. Inicio de
coleccion de correlativos por el primer digito de la serie. E477a. SC, apresto original. Lote de diez
billetes (10) 40

314 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. SeriesAA, AE,BC,BE,BF,CA,CE,CF,DD,DE,ED,FB,F
E,GE,GF,HB,HC, HF,J CyJE. Todo en parejas correlativas. E477a. Los D E planchados. SC,
apresto original, salvo los B E, los G F y los H B que son EBC+ o algo mas flojo el ultimo, apresto
original, y los D E que son MBC+. Lote de cuarenta billetes (40) 120
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315 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series KB, MA,MF, NA, NE,NF,PF,QA,QC RB,RF,S
B, TD, TE,UC,UE,VC,WE, XA XE, YCyZE. Todo en parejas correlativas. E477a. SC, apresto
original, salvo los K B, los Q Ay los T D que son EBC+, apresto original y restos de apresto original.
Lote de cuarenta y cuatro billetes (44) 120

316 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. Piquito ligeramente marcado. 24 de abril de
1992. 2.000 pesetas. Sin serie. E482. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. E479. 31 de
diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie C. E463a. Leve marquita en la esquina ¢de contar?. 17 de
septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie 3P. Pareja correlativa. E474c. SC, apresto original. Lote de
seis billetes (6) 20

317 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie.
E482. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie E. E479a. Piquito marcado. 31 de diciembre de
1951. 1.000 pesetas. Serie C. Leve marquita en la esquina éde contar?. E463a. 17 de septiembre de
1971. 1.000 pesetas. Sin serie. E474. Algun leve descuido. SC, apresto original. Lote de cinco billetes
(5) 20
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318 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477a. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin
serie. E482. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. E479. 17 de septiembre de 1971. 1.000
pesetas. Series 3P y 3S. E474c. Algun leve descuido en el 3P. SC, apresto original. Lote de cinco
billetes (5) 20

319 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie.
E482. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. E479. 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas.
Serie C. E463a. Leve marquita en esquina éde contar?. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas.
Series 3P y 3S. E474c. Dos marcas en el 3S. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6) 20

320 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie.
E482. 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Numeracién comienza 00. E479. Planchado. 31
de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie C. E463a. 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Sin
serie. E474. SC, apresto original, salvo el del 80 que es EBC+. Lote de cinco billetes (5) 18

321 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Serie 2R. E477a. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas.
Serie K. E480a. 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 5A. E483b. 24 de abril de 1992 (1995).
2.000 pesetas. 4Q. E482Aa. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 7
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322 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 2X, 3E, 4L y 7Z. Cuatro parejas correlativas. Inicio de
coleccién de correlativos por el primer digito de la serie. E477a. Marquita en esquina del primero.
SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 30

323 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 1l, 2X, 6W, 7Z, CE, J C, J E y N A. Ocho parejas
correlativas. E477a. Alguna leve marquita en alguno. SC, apresto original. Lote de dieciseis billetes

(16) 50
324 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 7Z, J E, N A, N E y P F. Cinco parejas correlativas.
E477a. Esquina doblada en un N A. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 36
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325 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 1N, 2M, 3U, 4D, 6A y 7D. Inicio de coleccién de
correlativos por el primer digito de la serie. E477a. Esquina/lateral doblada en uno. SC y SC-,
apresto original, uno peor y otro EBC/EBC+, restos de apresto original. Lote de seis billetes (6) 20

326 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 1G, 2M, 3B, 4E, 5G, 6H y 7V. Inicio de coleccion de
correlativos por el primer digito de la serie. E477a. Esquina/lateral doblada en uno. Algunos
descuidos. SCy SC-, apresto original, dos peor. Lote de siete billetes (7) 22

327 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Series 2V, 3E, 3J, 4l, 6M y 7Z. E477a. 23 de octubre de 1979.
500 pesetas. 1A, 1C, 1E, 1H, 1K, 1M, 1IN y 1P. E476a. Tres con esquina/lateral doblado. Manchita
en otro. Los primeros SC, apresto original, los segundos SC, apresto original, salvo cuatro que son
SC-y EBC. Lote de catorce billetes (14) 40
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328 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. SeriesAA, AD,AF,BE,BF,CE,CF,DD,DE,ED,EF,FE, G
B,GE,HD,HF,JA JD,JE JF,KB,KE,LC,LD,LE,LF, MB,NE,NF,PB,PE,QB,QC,QD,QF,
RF,SE, TE,UE, WB,WE,XD,XE,ZA ZDyZE. E477a. SC, apresto original, salvo tres EBC+y
EBC, apresto original, y otro MBC+. Lote de cuarenta y seis billetes (46) 125

329 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E477. 24 de abril de 1992. 2.000
pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion no alta que comienza 00. E482. 22 de julio de
1980. 2.000 pesetas. Series Q y 1G. Parejas correlativas. E479a. Leve marquita en esquina de un 1G.
23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E476. Leve marquita en margen.
SC, apresto original, salvo los Q que son EBC/EBC+, apresto original. Lote de diez billetes (10) 10

330 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series B, F, H, M y T. Cinco parejas correlativas. E478a. SC,
apresto original. Lote de diez billetes (10) 120

331 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series 1L, 2E y 2K. Tres parejas correlativas. E478a. SC,
apresto original. Lote de seis billetes (6) 65
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332 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Serie 2K. Cuatro correlativos. E478a. SC, apresto original.
Lote de cuatro billetes (4) 45

333 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series 3F, 3J, 3Q y 5R. Cuatro parejas correlativas. E478a.
Leve marquita en los 3J. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 90

334 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series 6A, 6B, 61 y 6J. Cuatro parejas correlativas. La ultima
pareja con numeracién de seis digitos. En los cuatro primeros leve doblez de taco sin romper la
fibra. E478a. EBC+, apresto original las dos primeras parejas, el resto SC, apresto original. Lote de

ocho billetes (8) 80
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335 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series 6L, 6R y 6Y. Tres parejas correlativas. E478a. Alguna
leve marca en los 6R. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6) 70
336 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series 7), 7Z y 7M. Tres parejas correlativas. E478a. SC,
apresto original. Lote de seis billetes (6) 70
337 23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Series 61, D B, K Ay X A. Cuatro parejas correlativas. E478a.
Alguna leve marquita y descuido en los K A. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 80
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338 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E479. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 20

339 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E479. Leve marquita junto a la
numeracion, entendemos que de fabrica. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 20
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340 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E479. SC, apresto original. Lote de tres

billetes (3) 30
341 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccidn de correlativos por el tercer digito,

empezando los tres por 00. E479. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 30
342 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Dos billetes no correlativos. Numeraciones comienzan

con 0. E479. Planchado uno. Leve marquita en lateral del mejor. SC, apresto original y EBC. Lote de

dos billetes (2) 12
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343 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series A, By C. Parejas correlativas. E479a. SC, apresto original.
Lote de seis billetes (6) 36

344 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series D, E, F, G, H, J, K, L, M, Q, R, S, T, W, X, Yy Z. Todo en

parejas correlativas. E479a. Algunos descuidos en algunos. SC y SC-, apresto original, salvo los T
que son casi SC, apresto original, y los E que son EBC+. Lote de treinta y cuatro billetes (34) 180

345 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series C, G, Sy Z. Cuatro parejas correlativas. E479a. SC, apresto
original. Lote de ocho billetes (8) 50

346 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q. Pareja correlativa. E479a. Leve doblez central de taco
sin romper la fibra. EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2) 6

347 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q. Trio correlativo. E476a. Leve doblez central de taco sin
romper la fibra. Algo descuidados. EBC+, apresto original. Lote de tres billetes (3) 9
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348 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series 1C, 1D, 1E, 1G, 11, 1J, 1K, 1M, 1N, 1Q, 1T, 1V, 1W y 1Z.
Todo en parejas correlativas. E479a. Algin descuido y algun piquito marcado en alguno. SC, apresto
original, salvo los 1K y los 1W que son casi SC, apresto original, y los 1C que son EBC+, restos de

apresto original. Lote de veintiocho billetes (28) 150
349 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series 1G y 1J. Parejas correlativas. E479a. SC, apresto original.

Lote de cuatro billetes (4) 24
350 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series 1G y 1). Trios correlativas. E479a. SC, apresto original.

Lote de seis billetes (6) 36

351
351 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series 11, 1K, 2D y 2D. Cuatro parejas correlativas. E479a. SC,
apresto original. Lote de ocho billetes (8) 50

352 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Series 2C, 2D y 2E. Tres parejas correlativas. E479a. SC, apresto
original. Lote de seis billetes (6) 36

353 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q. E479a. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie.
E482. Pico doblado. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. 23 de julio de 1971. 500
pesetas. Sin serie. E473. Pico doblado. 15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Serie B. E460a. SC,
apresto original, salvo el primero que es EBC+, apresto original, y los del 92 y 71 que son casi SC,
apresto original. Lote de cinco billetes (5) 8

354 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Serie Q. E479a. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie.
E482. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. E477. 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin
serie. E473. 15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Serie B. E460a. Planchado. SC, apresto original,
salvo el primero que es EBC+, apresto original y el Gltimo que es EBC+. Lote de cinco billetes (5) 8
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355 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E480. SC, apresto original.

Lote de dos billetes (2) 6
356 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E480b (20€). Marquita en el

pico de uno. SC, apresto original. Numeracidn especial. Lote de dos billetes (2) 5
357 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie y series L y 9A. Numeracion del primero comienza

00. E480, 480a y 480b. SC, apresto original. Incluye numeracion especial. Lote de cuatro billetes (4) 5

358 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series A, C, D, F y H. E480a. Leve pliegue de papel de
fabrica en el F. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 10
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359 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series A, D, E y 9A. Cuatro parejas correlativas. E480a y
480b (20€). SC, apresto original. Incluye numeracion especial. Lote de ocho billetes (8) 16

360 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series A, B, C, D, E, F y G. Todo en parejas correlativas.
E480a. Los G planchados. SC, apresto original, salvo los C que son casi EBC+, apresto original, uno
del D que es EBC+, aprestos original, y los G que son MBC+. Lote de catorce billetes (14) 22

361 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Series H, |, J, K, Ly M. Todo en parejas correlativas. E480a.
Pliegue de papel en un K. SC, apresto original, y los M EBC+, apresto original. Lote de doce billetes
(12) 20
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362 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Numeracién baja 001442. E481. SC, apresto
original 40

363 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion no alta 002744
y 5. E481. Leve descuido en uno. SC, apresto original. Es correlativo al lote siguiente, serian cinco
correlativos. Lote de dos billetes (2) 70

364 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. Numeraciéon no alta 002746, 7
y 8. E481. Piquito ligeramente marcado en uno. SC, apresto original. Son correlativos del lote
anterior, serian cinco correlativos. Lote de tres billestes (3) 90
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365 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E481b. Se insinta
levisimamente el fallo de papel horizaontal, de fabrica, a modo de casi desgarro. Doblez central
disimulado por haber sido planchada dicha zona. EBC+/EBC, restos de apresto original. Lote de dos
billetes (2) 30

366 24 de septiembre de 1985. 10.000 pesetas. Sin serie (2+2) y serie 9A (2). Tres parejas correlativas.
Numeracidn de seis y siete digitos las dos primeras parejas. E481 y 481b. Muy leve fallo de papel
horizaontal en la pareja de siete digitos, de fabrica, a modo de casi desgarro. Se insinua
levisimamente el fallo de papel horizaontal en la pareja 9A, de fabrica, a modo de casi desgarro. El
leve doblez central del 9A disimulado por haber sido ligeramente planchada esa zona. EBC+, restos
de apresto original la primera y la Ultima pareja, SC, apresto original la segunda pareja. Incluye

numeracion especial. Lote de seis billetes (6) 80
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367 21 de marzo de 1988. 1 axarco. Numeracion no alta 00207. Leve error de corte. SC, apresto original 3
368 21 de marzo de 1988. 1 axarco. Pareja correlativa. 5 axarquillos. Pareja correlativa. 1 axarquillo.

Pareja de impares. SC uno de cada y EBC+/EBC- uno de cada, apresto original. Lote de seis billetes

(6) 20
369 21 de marzo de 1988. 1 axarco y 1y 5 axarquillos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 10
370 21 de marzo de 1988. 1 axarco y 1y 5 axarquillos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 10
371 21 de marzo de 1988. 1 axarco y 1y 5 axarquillos. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 10
372 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Numeracién no alta 002904. E482. SC, apresto original 7
373 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Numeracién no alta 008776. E482. SC, apresto original 6
374 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracidon no alta iniciandose con

00. E482. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
375 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E482. SC, apresto original. Lote de

dos billetes (2) 10
376 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Dos billetes con numeraciones de seis y siete digitos.

E482. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
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377 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E482. SC, apresto original. Lote de
tres billetes (3) 15
378 24 de abril de 1992. 2.000. Sin serie. Diez billetes correlativos. Numeracién no alta 003721 a
003730. E482. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 50
379 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E482. Ligerisimamente marcado un
piquito en ambos. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
380 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E482a. Mas cinta original de la
FNMT, entendemos que de esta serie (100 billetes). SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 12
& & HILPEETAS s
OFEE A ¢
= 2 S i [s=) Alheg . %
T;:? '_ - = 1}‘\\:‘, 3 -«llllll'ﬂi .
g_ _ s ?51 4 o 1'-1-1 I‘nn:n w
:: :: : ?‘“‘J 4 _- RENEwE,
2 1 : T
i R 2  IERTITw
] T 2 iR ateet |
381 2 EMIEITe

381

382

383

382

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie (2) y serie A (2). Dos parejas correlativas. E482 y 482a.
12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series A (2), 9A (2) y 9B (2). Tres parejas correlativas. E483a 'y
483c. Leve marca vertical no central de fabrica en los 9B. SC, apresto original. Incluye numeraciones
especiales. Lote de diez billetes (10)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Series D, E, K, L y Q. Cinco parejas correlativas. E482a. SC,
apresto original. Lote de diez billetes (10)

24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Series 1B, 1) y 1K. Tres parejas correlativas. E482a. Piquito
marcado en ambos de la primera pareja. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)
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384 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Serie A. Cinco correlativos. E482a. 12 de octubre de 1992.
1.000. pesetas. Serie 9A. Cuatro correlativos y uno suelto. E483c. SC, apresto original. Incluye
numeraciones especiales. Lote de diez billetes (10) 25

385 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 1S. Pareja correlativa. E482A (55€). SC, apresto
original. Lote de dos billetes (2) 14

386 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 1T. Pareja correlativa. E482Aa. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2) 8

387 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Series 9B y 9D. Dos parejas correlativas. E482Ab (100 €).
Leve marca vertical no central de fabrica en la pareja 9B. SC, apresto original. Numeraciones
especiales. Lote de cuatro billetes (4) 80
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388 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 9C. Pareja correlativa. E482Ab (100€). SC, apresto
original. Numeracién especial. Lote de dos billetes (2) 40

389 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 9D. Pareja correlativa. E482Ab (100€). SC, apresto
original. Numeracién especial. Lote de dos billetes (2) 40

390 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Series 2J, 2U y 2W. Tres parejas correlativas. E482Aa. SC,
apresto original. Lote de seis billetes (6) 24
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24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Series 3P, 41, 4Q, 4T, 4V, 4X, 5D, 5M, 5V, 6F, 6G, 6J, 6N,
6P, 6R, 6V, 6l y 6X. Todo en parejas correlativas. E482Aa. Leve doblez vertical sin romper la fibra en
un 4Q. Leve marca oblicua parcial en los 5D. Esquina doblada en un 5V. SC, apresto original, y
alguno SC- o algo mas flojo, apresto original. Lote de treinta y seis billetes (36)

24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 2W. E482A. 23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas.
Serie 2Q. E477a. 500 pesetas. Serie 1H. E476a. 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie L.
E480a. 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 6L. E483b. SC, apresto original. Lote de cinco
billetes (5)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracidn no alta, 008808 y 7.
E483. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie. Seis correlativos. E483. SC, apresto original. Lote
de seis billetes (6)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie (2) y serie A (2). Dos parejas correlativas. K483 y
483a. 24 de abril de 1992. 2.000 pesetas. Sin serie (2) y serie A (2). E482 y 482a. SC, apresto
original. Lote de ocho billetes (8)

12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series A (2), 9A (2) y 9B (2). Tres parejas correlatvias. E483a
y 483c. 24 de abril de 1992 (1995). 2.000 pesetas. Serie 9B. Pareja correlativa. E482Ab (100 €). Las
dos parejas 9B con leve marca vertical no central de fabrica. SC, apresto original. Incluye
numeraciones especiales. Lote de ocho billetes (8)
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397 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. 9A. Pareja correlativa. E483c (70€). SC, apresto original.
Numeracidén especial. Lote de dos billetes (2) 20
398 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. Trio correlativo. E483c. SC, apresto original.
Numeracidn especial. Lote de tres billetes (3) 30
399 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. Trio correlativo. Numeracién de siete digitos. E483c
(numeracién especial tipo | SC 70€). Leve marquita horizontal en el lateral, sobre la cara de Cortés,
entendemos que de fabrica. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 30
5 = =
o) = (]
= = 3 g
g 3 z
2 z ¢ 2
= e =+ §
2 =] % fu]
B : = z
: 2 . g
z 401 ~
400 402
400 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. Treinta correlativos. E483c (numeracién especial
tipo | SC 70€). SC, todo su apresto original. Estupendos. Lote de treinta billetes (30) 175
401 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. 9C. Pareja correlativa. E483d (75€). SC, apresto original.
Numeracidén especial. Lote de dos billetes (2) 20
402 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series 9A (2) y 9B (2). E483c. Leve marca de presion de
fabrica en el gorro de los 9A. Leve marca vertical no central de fabrica en los 9B. SC, apresto
original. Numeraciones especiales. Lote de cuatro billetes (4) 40
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403 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. Numeracién baja, 000388 y 9.
E483a. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 18
404 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin serie y series A, 9A y 9B. E483, 483a, 483c y 483d. Leve

marca vertical no central de fabrica en el lateral del dltimo. SC, apresto original. Incluye
numeraciones especiales. Lote de cuatro billetes (4) 26
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406 407

405 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series B, C, F y U. Cuatro parejas correlativas. E483a. SC,
apresto original. Lote de ocho billetes (8) 24

406 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series 1M, 1W, 2C, 2D, 2F, 2l y 2N. Siete parejas correlativas.
E483a y 483b. Leve marquita oblicua parcial en los 2C. SC, apresto original. Lote de catorce billetes
(14) 36

407 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series 3A, 3B, 3K, 3M y 3R. Cinco parejas correlativas.
E483b. SC, apresto original, salvo los 3A que son EBC+/EBC, restos de apresto original. Lote de diez
billetes (10) 26
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408 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series 4E, 4F, 4Q, 4S, 4Z, 5B, 5C, 5D, 5G, 5M, 5V, 5W, 5X y
5Z. Todo en parejas correlativas. E483b. SC, apresto original. Lote de veintiocho billetes (28) 70

409 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Series 6A, 6E, 6F, 6H, 6K, 6M, 6N, 6Q y 6S. Todo en parejas
correlativas. E483b. SC, apresto original. Lote de dieciocho billetes (18) 50

410 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Sin series y series 2D, 21 y 3M. Cuatro parejas correlativas.

E483 y 483b. Levisima marquita en margen superior de la ultima pareja. SC, apresto original. Lote
de ocho billetes (8) 20
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411 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracidén no alta, 003051 y
52. E484. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 40
412 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E484b (125€). SC, apresto
original. Numeracién especial. Lote de dos billetes (2) 40
413 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Serie 9B. Pareja correlativa. E484b (125€). SC, apresto
original. Numeracién especial. Lote de dos billetes (2) 40
[
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414 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Serie 9C. Pareja correlativa. E484b (125€). SC, apresto
originao. Numeracion especial. Lote de dos billetes (2) 40
415 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 9A (2) y 9B (2). Dos parejas correlativas. E484b (125
€). SCy mejor que EBC+, apresto original. Numeraciones especiales. Lote de cuatro billetes (4) 80
416 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 9A (3) y 9B (2+1). Trio correlativo y pareja correlativa.
E484b (125 €). Casi SC- y mejor que EBC+, apresto original. Numeraciones especiales. Lote de seis
billetes (6) 120
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417 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 9A, 9B y 9C. E484b (125 € cada). SC, apresto original,
y el 9B EBC+, apresto original. Numeraciones especiales. Lote de tres billetes (3) 60
418 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 9A, 9B y 9C. E484b (125 € cada). SC, apresto original

el 9C, los otros dos EBC+ y casi EBC+, apresto original. Numeraciones especiales. Lote de tres
billetes (3) 50
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419 420
419 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 1V, 2J, 2S, 3G y 3U. Cinco parejas correlativas. E484a.
Leve marquita oblicua en el lateral de los 2J. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 150
420 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 4E, 4M, 4Q, 4U, 4W y 4Z. Seis parejas correlativas.
E484a. SC, apresto original. Lote de doce billetes (12) 150
421 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Series 5Y, 5Z, 6H y 6J. Cuatro parejas correlativas. E484a. SC,
apresto original. Lote de ocho billetes (8) 100
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422 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E485. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2) 60
423 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Sin serie y serie A. Dos parejas correlativas. E485 y 485a.
Marquita en el ojo del rey en la pareja A. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 100
424 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. E485b (150 €). SC, apresto original. Numeracién
especial 50
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425 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. E485b. Piquito ligerisimamente marcado. SC,
restos de apresto original. Numeracién especial 40
426 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E485b. Leve marquita vertical
no centrada de fabrica. Insinuado leve doblez horizontal en la zona superior. SC-, apresto original.
Numeracidn especial. Lote de dos billetes (2) 80
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427 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. Trio correlativo. E485b (150 €). SC, apresto
original. Numeracién especial. Lote de tres billetes (3) 135
428 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. Cinco correlativos. E483c (70 €). 12 de octubre de
1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. Cinco correlativos. E485b (150 €). Piquito de uno de estos ultimos
ligerisimamente marcado. SC, apresto original. Numeraciones especiales. Lote de diez billetes (10) 200

429 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. E483c (75 €). 5.000 pesetas. Series 9A, 9B y 9C.
K484b (125 €). 10.000 pesetas. Serie 9A. E485b (150 €). Leve marca vertical no central de fabrica en
el de 5.000 9A. SC, apresto original, salvo 9B y 9C que son EBC+/EBC, apresto original.

Numeraciones especiales. Lote de cinco billetes (5) 80
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430 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. E483c (75 €). 5.000 pesetas. Series 9A, 9B y 9C.
K484b (125 €). 10.000 pesetas. Serie 9A. E485b (150 €). Leve marca vertical no central de fabrica en
el de 5.000 9A. SC, apresto original, salvo 9B que es mejor que EBC+, apresto original.

Numeraciones especiales. Lote de cinco billetes (5) 90
431 12 de octubre de 1992. 10.000 pesetas. Serie 9A. E485b (150 €). 5.000 pesetas. Series 9A y 9B.
E484b (125 €). 1.000 pesetas. Serie 9A. E483c (75 €). Leve marca vertical no central de fabrica en el
de 5.000 9A. SC, apresto original, salvo el 9B que es mejor que EBC+, apresto original.
Numeraciones especiales. Lote de cuatro billetes (4) 70
432 AFGANISTAN. 1973 (1356 Hg). 500 afganis. P52a. MBC+, restos de apresto original 5
433 AFGHANISTAN. 1352 Hg. 100 afghanis.K50a. 500 afghanis. 1356 Hg. K57a. AZERBAIYAN. 250 manat.
25

(1992). K13. SC, EBC+ y SC. Lote de tres billetes (3)
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434 AFGHANISTAN. 1352 Hg. 1.000 afghanis. K53a. JAPON. 1.000 yen. (1963). K92. Descuidado.
ARGENTINA. 10 pesos. El Banco Argentino. 1 de julio de 1873. KS1501. Rotito en margen superior.
EBC+, SC- y MBC. Lote de tres billetes (3) 60

435 ALBANIA. 1 a 200 lekas. 1957 a 1994. P28, 29 y 40 a 44 y 56. Nueve (9) billetes. BIELORRUSIA. 1 a
50.000 rublos. 1992 a 2000. P1 a 3 y 11 a 14 y 21 a 25. Dieciocho (18) billetes. BOSNIA
HERZEGOVINA. 1 a 1.000 dinares y 1 a 50 maraka convertibles. 1992 a 2008. P39 a 45y 59y 75
(55$) y 134 y 144. Once (11) billetes. CROACIA. 1 a 100.000 dinares. 1991. P16 a 20, 22, 26 y 27.
Siete (7) billetes. SERVIA-KRAINA. 5.000 y 10.000 millones de dinares. 1993. Dos (2) billetes. El 10
lekas con esquina doblada. SC, salvo 2 0 3 que son EBC- y EBC+. Lote de cuarenta y siete billetes
(47) 10

436 ALEMANIA. 5 a 100.000 marcos. 1903 a 1923. P8, 25, 26, 31, 35, 38, 40, 44, 46, 49, 56, 57, 63,66 a
70, 76, 79, 80, 81, 83, 98 y 107. MBC a EBC, alguno mejor, algunos peor. Lote de veintiocho billetes

(28) 25
437 ALEMANIA DEMOCRATICA. 50 marcos. 1948. Letras A a E, Ty FN. P14a y 14b (1) (1'5/4'55x6). BC a

MBC-. Lote de siete piezas (7) 5
438 ALEMANIA DEMOCRATICA. 50 marcos. 1948. Letras E, T y AE. P14a y 14b (1) (1'5/4'5x6S). BC a

MBC-. Lote de siete piezas (7) 5
439 ALEMANIA DEMOCRATICA. 50 marcos. 1948. Letras A a E, Ty Al. P14a y 14b (1) (1'5/4'5x6$). BC a

MBC. Lote de siete piezas (7) 5
440 ANGOLA. 100 escudos (2). 1991 y 1999. P126 y 147. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 5

441 ANTILLAS HOLANDESAS-CURAGAO. 5 gulden. 1 de junio de 1972. P8b (100S). Marquita en margen
superior. EBC+, apresto original 60

442 AUSTRIA. 2 de enero de 1969. 100 chelines. K139. Algunas arrugas. BOLIVIA. 500 bolivarianos. 2 de
julio de 1928. K126a. BRUNEI. 50 ringgit. 1996. K25. MBC+ los dos primeros y SC. Lote de tres
billetes (3) 75

443 AZERBAYAN. 250, 5, 10, 50, 100, 500, 1.000, 10.000 y 1.000 manat. P13b, 15, 16, 17a, 18, 19b, 20,
21y 23. Pliegue de papel oblicuo en el de 10 que atraviesa por completo el ejemplar. SC, apresto
original. Lote de nueve billetes (9) 5
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444 AZERBAYAN. Manat y bir manat (2+2). P11 y 14. 5 manat (2). P15. 10 manat (2). P16. 50 manat (2).
P15a. 100 manat (2). P18a. Todas parejas correlativas. SC, apresto original. Lote de doce billetes
(12) 15

445 BAHAMAS. 1968. 1/2 ddlar. P26. SC, apresto original 10

446 BAHAMAS. 1/2 délar. Act 1968. K26. 3 dodlares. Act 1974. K44a. BELICE. 1 ddlar. Ord 1976. K38.
BOTSWANA. 20 pula. ND. K13. Esquina/margen superior algo descuidado. Todos SC, apresto

original. Lote de cuatro billetes (4) 45
447 BAHAMAS. 1/2 y 1 ddlar. 2001 y 2002. P68 y 70. Leve marca en el primero. SC, apresto original.

Lote de dos billetes (2) 5
448 BOSNIA-HERZEGOBINA. 50 dinares. P47. Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original 5

449 BRASIL. 1 mil reis. Serie 19, 5y 309. K6, 7 y 131.1. MBC/MBC- los dos primeros, y EBC+. Lote de tres
billetes (3) 60

450 BRASIL. 1.000 cruzeiros. Serie 973. Numeracion bajisima, 000003. Planchado. BC+. Muy interesante 10

451 BRUNEI. 15 de julio de 2004. 50 ringgit. K28. BULGARIA. 1943. 500 leva. K66a. Algun descuido.
Esquina levemente marcada. BURUNDI. 5.000 francos. 5-2-97. K40. SC, SC- y SC. Lote de tres
billetes (3) 65

452 BULGARIA. 100 leva. (1916). P20b. Planchado. MBC+ 10
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454

453 BULGARIA. 100 leva. (1916). Escudo de la monarquia estampado en ambas areas. P20b. Agujeritos
de alfiler. Leve manchita. Mejor que MBC 20
454 BULGARIA. 1.000 leva. P56a. Pico perdido. MBC+ o algo mejor 15
455 BURUNDI. 20, 50, 100, 500 y 10 francos. 1985, 91, 90, 88 y 91. P27b, 28c, 29c, 30b y 33b. SC,
apresto original. Lote de cinco billetes (5) 5
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456 BURUNDI. 10, 100, 50 y 100 francos. 1995, 93, 2006 y 2004. P33c, 37a, 36f y 37d. SC, apresto
original, salvo el Ultimo que es peor que EBC-, restos de apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 12
457 CABO VERDE. 16 de junio de 1958. 500 escudos. K50. CANADA. 2 de enero de 1937. 1 ddlar. K58.
CHILE. 50.000 pesos=5.000 condores. (1958-9). K133. Ligeramente planchado. MBC, EBC+ y MBC+.
Lote de tres billetes (3) 60
458 CAMBODIA. 5, 20, 1.000, 5.000 y 2.000 riels. P21a, 31a, 39, 55b y 59. SC, apresto original, salvo el
primero que es mejor que EBC. Lote de cinco billetes (5) 5
459 CHECOSLOVAQUIA. 1944. 500 coronas. SPECIMEN en perforacién. P49s. SC, apresto original 5
460 CONGO, Republica Popular del ZAIRE. 30-6-71. 10 zaires. P14a. Algo sucio. MBC, restos de apresto
original 5
461 CONGO. Céntimo, 5, 50, 10 y 20 francos. 1997, 97, 2000 y 2003 (2). P80a, 86, 91, 93 y 94. SC,
apresto original. Lote de cinco billetes (5) 10
462 CONGO. 100 francos. 4 de enero del 2000. P92. Planchado. EBC- 5
463 CONGO. 500 francos. 4 de enero del 2002. P96. Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original 7
464 CONGO. 4 de enero del 2002. 500 franos. K96. 200 francos. 30-6-2000. K95. Margen superior
descuidado. SCy EBC+. Lote de dos billetes (2) 15
465 COSTA RICA. 2.000 colones. 1997 y 2005. P265a y 265e. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
466 CUBA. 1975. 1y 20 pesos.1975 y 2006. Pliegue de papel en el segundo. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2) 10
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467 CUBA. Certificados de compra. 1, 10, 20 y 50 pesos. 1985 y siguientes. No emitidos. Serie C. SC,
apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 20

468 CUBA. Certificados de divisas. 3, 5, 10 y 20 pesos. 1985 y siguientes. De la serie fuertes y castillos
de los siglos XVI al XVIII. Serie A. PFx2, 3, 4 y 5. Leve descuido en el de 20. SC, apresto original, salvo
el de 5 que es EBC. Lote de cuatro billetes (4) 15

469 CUBA. 10 y 20 pesos. 1949. P79a y 80a. 50 pesos. 1950. P81d. MBC el primero, EBC+, apresto
original los otros dos. Lote de tres billetes (3) 10

470 CUBA. 1961. 10 pesos firmado por el "Che". Leve descuido en margen y piquito. SC, apresto
original 10
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471 CUBA. 1965. 20 pesos. SPECIMEN. K97c. EAST CARIBEAN STATES (Antigua, S. Cristobal, Neris,

Anguilla, Monserrat, Sta. Lucia, Granada y Dominica). 1 délar. ND. K13g. Lote de dos billetes (2) 25
472 CUBA. 100 pesos. 1958. P92a. Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original 10
473 CUBA. 1.000 pesos. 1950. MBC+, minimos restos de apresto original 10
474 DINAMARCA-JUTLANDIA. 5y 10 kroner. No datadas. Bono de exclusiva circulacién en Jutlandia. SC-

y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10

475 DOMINICANA Republica. 10 y 25 centavos oro. 1961. Vistas del Banco de Reserva y del Central. P85
y 87. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 15

476 DOMINICANA Republica. 50 centavos oro. 1961. Vista del Palacio Nacional. P89. SC, apresto original

477 DOMINICANA Republica. 1 peso oro. Busto de Duarte. Y 1988. 5 pesos oro. Busto de Sdnchez. 1964
a 1973 y 1988. P99a y 126 y 118c. EBC+, apresto original, y el ultimo SC, apresto original. Lote de
tres billetes (3) 10

478 ECUADOR. 1 sucre. Banco internacional. Busto de sucre. Guayaquil ...18... Sin emitir. PS172.
Diminuto taladro. SC, apresto original 10

479 ECUADOR. 10, 50 y 100 sucres. 1982, 80 y 82. Busto de Benalcazar, Monumento del progreso
9-X-1820 y Bolivar. P114b, 117c y 118b. SC, apresto original, salvo el de 50 que es mejor que MBC.
Lote de tres billetes (3) 5
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480 ECUADOR. 5.000 y 50.000 sucres. 1999 Y 1995. P128d y 130. SC, apresto original. Lote de dos

billetes (2) 10
481 ECUADOR. 10.000 y 20.000 sucres. 1998 y 1995. Bustos de Rocafuerte y Moreno. P127c y 130. SC,

apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
482 EMIRATOS ARABES UNIDOS. 2004. 100 dirhams.. K?. FlJl. 20 ddlares. ND. K99b. 50 délares. ND.

K100a. IRAN. 10 dinares. 1317. K53AS. Planchado. SC, SC, SC y casi MBC+. Lote de cuatro billetes (4) 60
483 EGIPTO. 1 (3) libra y 25 (7) piastras. P50f, 50i, 50j, 57, 57a (tres fechas) y 57b (tres fechas).

Marquita en uno de 1 libra. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 5

484 EGIPTO. 1 (2) y 25 (2) piastras. 1976 y (76-81). Mezquita y faraones 21 de marzo del 9 y 8 de junio
del (8)1. Efigie y Mezquita los de 25. P47, 49 y 50. SC, apresto original, salvo el 25 efigie que es peor

que EBC-. Lote de cuatro billetes (4) 5
485 EGIPTO. 5 (5) y 10 (3) piastras. P182j, 182k, 185, 188 (dos fechas), 184b y 189? (dos fechas). SC,

apresto original, salvo uno de 10 que es MBC+. Lote de ocho billetes (8) 5
486 EGIPTO. 5 (5) y 10 (3) piastras. P182j, 182k, 185, 188 (dos fechas), 184b y 189? (dos fechas). SC,

apresto original, salvo uno de 10 que es MBC+. Lote de ocho billetes (8) 5

487 EGIPTO. 25 piastras. 1972 y 1974. Esfinge y escudo republicano. P42. SC, apresto original y casi
EBC-, minimos restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 10

488 EGIPTO. 25 piastras. Mezquita y escudo de la republica (1530107?). P54. 50 piastras. 8 de mayo del
11 y 8 de enero del 11. Mezquita y faradn. Dos firmas diferentes (la 15 y la 16). P55. SC, apresto

original, salvo uno de 50 que es EBC-. Lote de tres billetes (3) 5
489 EGIPTO. 25 y 50 piastras. 1966. Escudo de la Republica. P35b y 36. MBC y SC, apresto original. Lote

de dos billetes (2) 10
490 EGIPTO. 25 (3) y 50 (5) piastras. P57e, 57h, 57n? y 62 (cinco fechas). SC, apresto original, salvo uno

de los primeros que es casi SC-, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 5
491 EGIPTO. 1 libra. 1971, 1976 y 1978. Mezquita y faraones. P44. SC, casi EBC- y EBC+, apresto original

y minimos de apresto original en el peor. Lote de tres billetes (3) 10
492 EGIPTO. 5 libras. 1976. Mezquita y faranones. P45a. MBC 5

493 EGIPTO. 5 libras. 8 de enero del 18. Mezquita y faraones. P56. 50 piastras. 8 de abril del 75 y 8 de
enero del 27. Mezquita y faradn. P58. Esquina ligeramente doblada en el del 27. EBC+, SCy casi SC-,
apresto original. Lote de tres billetes (3) 10

494 EGIPTO. 5 libras. 9 de mayo del 7. Mezquita y faraones. 50 piastras. 25 de diciembre de 2003 y 14
de noviembre de 2006. Mezquita y faraones. P62. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 10

495 EGIPTO. 10 libras. 1952. Busto de faradn. Ruinas en reverso. P32 (22). Grafiti a tinta. Mejor que
MBC 5

496 EGIPTO. 10 libras. 1959. Busto de faraén. Ruinas. P32 (22). Esquinas con varios dobleces. Casi EBC,
apresto original 10
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497
499

497 EGIPTO. 10 libras. 1961. Busto de faradn. Valor en reverso. P41 (37). Esquinas con varios dobleces.

Casi EBC+, apresto original 15
498 EGIPTO. 10 libras. 1961 y 64. Central Bank of Egypt. Busto de faradn. P41. MBC+ y EBC-, restos de

apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
499 EGIPTO. 10 libras. 1964 y 65. Central Bank of Egypt. Busto de faradn. P41. Margen muy descuidado

en el primero. Casi EBC- y peor el primero, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 15

500 EGIPTO. 10 libras. 1972 y 1976. Mezquita y faraones. El primero con nimero a boligrafo. P46. Mejor
que MBCy algo mas flojo que MBC. Lote de dos billetes (2) 10

501 EGIPTO. 10 libras. (79) y 8 de febrero de 1981. Ldmpara y faradn. P51. Grafiti en el segundo. MBC+
y peor que MBC. Lote de dos billetes (2) 5

502
502 EGIPTO. 20 libras. (86) y (87). Mezquita y faraones. P52. Esquina doblada en el segundo. MBC, y
EBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 15
503 EGIPTO. 100 libras. (78). Mezquita. Mascara de faradn. P53. Mejor que MBC 15
504 ERITREA. 10 y 50 nafka. 1997. Mujeres del pais. P3 y 5. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10
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505 ERITREA. 20 y 100 nafka. 1997. Mujeres del pais. P4 y 6. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 25

506 ESCOCIA. 1 libra. 1 de octubre de 1957. Alegoria y nave en el mar. Grafiti a boligrafo en anverso.
Algo planchado. MBC+ 10

507 ESCOCIA. 1 libra. 1 de junio de 1966. El Gobierno y el Banco de Escocia. Alegoria y nave en el mar .
Planchado. Mejor que MBC+ 15
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508 ESCOCIA. 1 libra. 17 de julio de 1968. Alegoria del barco y escudo de la nacién y barco. Numero
bajo, con 000. P109.a. MBC 8
509 ESCOCIA. 1 libra. 10 de agosto de 1970. Busto y escudo nacional y barco, escudo y alegoria del
comercio. P111a. Planchado. MBC 6
3
g
i
514
510 ESCOCIA. 5 libras. 10 de agosto de 1970. Busto y escudo nacional y barco, escudo y alegoria del
comercio. P112a. MBC+ 15
511 ESCOCIA. 1 libra. 3 de mayo de 1977. The Royal Bank of Scotland. Escudo y vista del castillo de
Edimburgo. Mas 1 libra. The Royal Bank of Scotland. Cabeza de Lord llay, primer gobernador y vista
del castillo de Edimburgo. MBC+, y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 9
512 ESLOVAQUIA. 20 koronas. 15 de septiembre de 1939. Busto de Zanarod Slobodu y templo. Cuatro
taladros. SPECIMEN en perforacién. P5. Casi EBC+, apresto original 8
513 ESLOVAQUIA. 50 koronas. 15 de octubre de 1940. La agricultura y templo. P9. MBC+ 6
514 ESLOVAQUIA. 20y 50 (2) koronas. 1 de agosto de 1993 (2) y 1 de septiembre de 1993. En el afio del
milenio, "afio 2000=MM" (dos de ellos). San Cirilo y San Metodio. Ademas Pribina. P21, 34 y 35. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3) 15
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ESLOVENIA. 5, 50, 100 y 1.000 tolar. 1990 y 92 (el ultimo). Monte y valor. Estampillado V20REC en
todos. P1s, 3s, 5s, 6s y 9s. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

ESLOVENIA. 2, 10, 500 y 5.000 tolar. 1990 y 1992 (las dos ultimas). Monte y valor. Estampillado
VZOREC en todos. P2s, 4s, 8s y 10s. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

ESLOVENIA. 200 y 500 tolas. 15 de enero de 1992. lacobus Gallus y Joze Plecnik y alegorias de la
musica y de la arquitectura. MBC-, y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

EE.UU./USA. Accidn. Certificado de inscripcion de 21 acciones de la Compafiia Popular del Hielo
(People’s Ice Company). 28 de agosto de 1878. Capital Social 300.000S en 3.000 acciones de 1005
cada una. Constituida el 21 de junio de 1875. Dos taladros de redencion en forma de estrella sobre
las firmas del secretario y del presidente de la entidad. Sello en seco de gran tamafio de la
compaiiia, San Francisco. Lateral reparado. Mejor que MBC
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519 EE.UU./USA. Estados Confederados de América. Bono de 40S por los intereses del préstamo del 20
de febrero de 1863 a la Confederacion (cobrables cada 6 meses) de 1.000S. Junto a Estado de
Carolina del Sur. Bono de 3 libras esterlinas, pagaderos en Londres por la Agencia estatal del
principal de 100 libras esterlinas. Octubre 1889. El segundo cortado écobrado?. EBC-. Muy
interesantes. Lote de dos bonos (2) 5

520 EE.UU./USA. 5 y 10 cents. Military Payment Certificate. Busto de Pallas Atenea y cabeza de Flora?.
Serie 521 en ambos. PM29 y 30. Manchita en reverso del primero. Mejor que MBC. Lote de dos
billetes (2) 10
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521 EE.UU./USA. 1S. 1861. Banco de Tennessee, Nashville. Con el grabado del reverso del 20 reales de
Fernando VII de bienio liberal de la ceca de Madrid y SR como ensayadores. Sin numerar pero
firmada. SC-, apresto original. Interesante 20

522 EE.UU./USA. 1S. 18(617?). La Corporacién de Richmond. Emitido con fecha, nimero y firmas. Con el
grabado del reverso de un 8 reales que parece de Lima JP. Manchas. Roto y pegado de antiguo.

Peor que BC-. Interesante 10
523 EE.UU./USA. 1S. 1935. Certificado de plata. Busto de Washington. Serie 1935-D. SC, apresto
original 15
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527
524 EE.UU./USA. 1$8. 1935.Certificado de plata. Busto de Washington. Serie 1935-E. Firma diferente.
Papel rugoso. SC, apresto original 15
525 EE.UU./USA. 1S. 1935. Certificado de plata. Busto de Washington. Serie 1957. Levisima marquita sin
importancia en margen inferior. SC, apresto original 10
526 EE.UU./USA. 2S. 1953. Nota de los Estados Unidos U.S.N. Busto de Jefferson. Vista de Monticello.
Serie 1953-B. MBC 10

527 EE.UU./USA. 2S. 1976. Nota de la Reserva Federal F.R.N. Busto de Jefferson. Escena de la firma de
la Declaracién de la Independencia. Serie 1976. Emisiones de Atlanta F y Nueva York B. SC, apresto
original. Lote de dos billetes (2) 15

528

528 EE.UU./USA. 5S. 1963. Nota de los Estados Unidos U.S.N. Busto de Lincoln. Lincoln Memorial. Serie
1963. Mejor que MBC, minimos restos de apresto original. Buen papel 15
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529 EE.UU./USA. 1.000.000S. 2001. El Banco de los millonarios. No negociable. Emision de Atlanta,
Georgia. Serie 2001. La Estatua de la Libertad. Monte Rushmore. Mejor que EBC. Fantasia que

empezo corriendo en las convenciones norteamericanas hacia finales de los 80 0 1990 5
530 ESTONIA. 5, 10 y 20 penni. 1919. Eesti Vabariigi. P39, 40 y 41. Picos doblados en el primero. EBC,

MBC+, y SC, apresto originla. Lote de tres billetes (3) 7
531 ESTONIA. 50 penni. 1919. Eesti Vabariigi. P42. EBC- 10

532 ESTONIA. 5, 10 y 25 krooni. 1992 y 94. A. Hansen, P. Keres y J. Hurt. P73b, 76 y 77. Levisimo doblez
vertical sin romper la fibra en el primero. Casi SC-, y SC, apresto original en todos. Lote de tres

billetes (3) 5
533 ETIOPIA. 1, 5y 10 birr. 1974-76, 1969 y no datado. Jéven y ganado, cafetero y artesana. SC, apresto
original, salvo el de 10 que es EBC-. Lote de tres billetes (3) 10
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536
534 ETIOPIA. 50 birr. 1997. Yunta de bueyes arando. P49. SC, apresto original 15
535 ETIOPIA. 50 birr. 2004. Yunta de bueyes arando. P51. MBC o algo mejor 5
536 ETIOPIA. 100 birr. 1989-1997. K50. IRAN. 1.000 riales. Shah Phalavi en medallén. (1971-73). K94b.
Algo planchado. IRAQ. 10 dinares. 1958. K55. SC, MBC+ y EBC. Lote de tres billetes (3) 40

537

537 ETIOPIA. 100 birr. 1997. Yunta de bueyes arando. P50. SC, apresto original 20
538 ETIOPIA. 100 birr. 2004. Yunta de bueyes arando. P52?. Mejor que MBC 10
539 FIJI. 1y 2S. 1987 y 1988. Isabel Il y mercado e Isabel Il y tren. P86(78) y 87(79). SC, apresto original.

Lote de dos billetes (2) 10
540 FlJI. 2S. (88). Isabel Il y Aborigenes en la playa. P96b y de reemplazo P96br. SC, apresto original.

Lote de dos billetes (2) 10
541 FIJI. 10S. 1996. Isabel Il y barca/casa. P98b. SC, apresto original 20
542 FIJI. 2 y 55. No datada. Isabel Il y escolares. Isabel Il y plantas e iguana. P109a y 110a. SC, apresto

original. Lote de dos billetes (2) 10
543 FlJI. 10S. (2007). Isabel Il y Joske's Thumb. P111a. SC, apresto original 10
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544

544 FlI. 2, 5, 10, 20, 50 y 100 ddlares. (los tres primeros 2007 2012; los tres dltimos 2007). P109b (4S),
110a (7°5S), 111b (15S), 112a (25$), 113 (55$) y 114a (110S$), SC, apresto original. Lote de seis
billetes (6) 120

545 FILIPINAS. 1 peso. VICTORY. (1949 y 1944). P117 (12$) y 94. Estampillado CENTRAL BANK OF THE
PHILLIPINES en reverso de uno. Uno sucio. SC el estampillado, MBC y MBC-, apresto original en el
mejor. Lote de tres billetes (3) 5

546 FILIPINAS. 50 piso. (L. 1949). Busto de Sergio Osmena y palacio Susaling Batasan. 100 piso. Busto
de Manuel Roxas. P146 y 147. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 15

547 FILIPINAS. 50 piso. L. 1949. Busto de Sergio Osmena. P156. 100 piso. Busto de Manuel Roxas. P157.
Ambos con leyenda ANG BAGONG LIPUNAN. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10

548 FILIPINAS. 100 piso. No datado. M. Roxas y edificio del Banco Central de Filipinas y leyenda ANG
BAGONG LIPUNAN. P164. 50 piso. Hacia 1999. Sergio Osmefia y edificio. P183. 100 piso. M Roxas y
Banco central de Filipinas. Centenario 1898-1998. KALAYAAN. P188. SC, apresto original. Lote de

tres billetes (3) 15
549 FILIPINAS. 2 a 50 pesos. 1978 a 1981. P159 a 163 y 166 (18$) y 169-70. SC, salvo los dos ultimos de
10y 20 que son BC+y MBC-, apresto original en casi todos. Lote de ocho billetes (8) 5

Sm i g

551
550 FILIPINAS. 1.000 piso. 2003. Santos, Lim y Llanes y arrozales. SC, apresto original 40
551 FINLANDIA. 5y 10 markkaa. 1945. Arbol y escudo nacional. MBC/MBC+. Lote de dos billetes (2) 15
552 FRANCIA. 5 francos. 10 de agosto de 1939. La Victoria y pescadores. Agujero de grapa (staple
holes). SC, apresto original 10
553 FRANCIA. 5, 10 y 100 francos. 1944. Valor y bandera. P115, 116 y 118. Manchita en el ultimo. EBC-
y EBC+, el tltimo MBC. Lote de tres billetes (3) 10

554 FRANCIA. 20 y 50 francos. 17 de junio de 1940. Ayuntamiento y Cadmara de Comercio Mulhouse.
Algun descuido en el segundo. SCy casi SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 10

555 FRANCIA. 1 kilo y 100 kilos de acero ordinario. 30 septiembre y 31 de diciembre de 1948. OCRPI
fundicidn de hierros y aceras. Sello en seco en el segundo. Casi EBC+, apresto original y MBC+. Lote
de dos billetes (2) 5
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566

GABON. 1.000 y 2.000 francos. 1995 y 1993. Estados del Africa Central. Recolectores agricolas vy
balsa y barco. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

GABON. 5.000 francos. 1994. Estados del Africa Central. Obreros petrolificos. P404L. EBC+, apresto
original

558

GABON. 10.000 francos. 1995. Estados del Africa Central. En reverso pescadores en playa. P405L.
Agueritos de grapa pequeiia. SC, apresto original

GAMBIA. 1y 5 dalasi. No datado y 91-95. Busto de Dawda Kairaba y recolectores. P4y 12. 10 dalasi.
Nifio y estacidn espacial. P17 y 21. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

GAMBIA. 25 dalasi. No datado. Hombre y edificio. No datado. 50 dalasi. No datado. Mujer y ruinas
antiguas. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

GEORGIA. 500 y 10.000 L. No datado y 1993. Vista de la capital y ruinas. P29 y 39. SC, apresto
original. Lote de dos billetes (2)

GEORGIA. 25.000, 50.000 y 100.000 L. 1993. Vista de la capital. P40, 41 y 42. SC, apresto original.
Lote de tres billetes (3)
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GEORGIA. 50.000, 100.000, 150.000, 250.000, 500.000 y 1.000.000 L. 1994. Grifos y emblema. P48,
48Ab, 49, 50, 51y 52. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

GHANA. 1, 2, 5y 10 cedi. 1976, 1977 y 1978. Aborigenes y vistas de la nacién. P13, 14,15y 16. SC,
apresto original, salvo el primero que es mejor que MBC+, restos de apresto original. Lote de cuatro
billetes (4)

GHANA. 1 a 5.000 cedis. 1977 a 1994. P14 (13+65), 15 (15$), 16 (6S). 19 a 24 (120S), 26 (185), 27 y
28 (358), 29 (-18 y 2S), 30 (5S) y 31 (508). SC, salvo diez que son MBC a MBC+. Lote de veintiseis
billetes (26)

GHANA. 1y 2 (2) cedi. 1982 (2) y 1979. Jéven y estudiante, en reverso escenas de diario. Leve
marquita en esquina del primero. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)
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GIBRALTAR.

567
567 GIBRALTAR. 50 libras. 21 noviembre de 1986. El Pefidn y territorios expoliados. P24. SC, apresto
original. Raro 200
568 GRECIA. 10 a 5.000.000 de dracmas. P107, 118, 122, 126, 128, 129, 130, 131, 175, 196, 197, 198,
199, 200, 201, 202, 314 y 315. BC a EBC. Lote de dieciocho billetes (18) 10
569 GRECIA. 10 a 5.000.000 de dracmas. P107, 118, 122, 126, 128, 129, 130, 131, 175, 196, 197, 198,
199, 200, 201, 202, 314 y 315. BC a EBC. Lote de dieciocho billetes (18) 10

570 GRECIA. 10 a 5.000.000 dracmas. P102, 118 (2 distintos), 122, 126a, 126b, 128b, 130a, 130b, 131 (2
distintos), 195, 196b, 197, 198b, 199, 200a, 200g, 201 y 202. BC+ a MBC+. Lote de veintidos billetes

(22) 10
571 GRECIA. 5.000 dracmas. 1 de septimebre de 1932. Serie AE. Minerva y Grifo. P103a. MBC+, apresto
original. Buen papel 10

573
572
572 HAITI. 2 gourdes. (L. 1973 (1979)). Doctor Frangois Duvalier. Serie M. P211 similar pero solo cita
series A-J. SC, apresto original 30
573 HAITI. 10 gourdes. (L. 1979 (1984)). Jean-Claude Duvalier. P242a. SC, apresto original 30

5 . BANGUE DE LA TS
. REPURBLIGQUE D'HAITE

AL 322078

574 575

574 HAITI. 25 gourdes. (1973)???. Jean-Claude Duvalier. Serie DD (ultima serie). P218 (22°5S$). SC,

apresto original 50
575 HAITI. 500 gourdes. 1993. Alenxandre Petion. P264a (60S). Piquito marcado. SC, apresto original 70
576 HONDURAS. Lempira (2), 2, 5, 10 y 20 lempiras. 1992, 1976, 1993, 1989 y 1993. Pareja correlativa.

P71, 61, 72a, 70a y 73a. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 5

577 INDIA. 5 a 1.000 rupias. 1996 a 2000. P88 al 94 (130S). Esquina doblada en el de 100. Agujeros de
grapa en dos, uno con varias grapas. SC, salvo el ultimo y uno de 500 que son MBC+ y EBC, todo su
apresto original y apresto original en casi todos. Lote de ocho billetes (8) 10

578 IRAN. 20 rials sg16. 1974-1979. El Shah Rezha Palhevi. P1000a. SC, apresto original 10
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579 IRAN. 20 rials. §1979-19807. Republica islamita. Simbolo obliterando la figura del Shah. P110. SC,

apresto original 10
580 IRAN. 50 rials sig16. 1974-1979. El Shah Rheza Pelhevi y tumba persa. P101c. Piquito ligeramente

marcado. SC, apresto original 10
581 IRAN. 50 rials. ¢1979-19807. Republica islamita. Simbolo obliterando la figura del Shah. P123a. SC,

apresto original 10
582 IRAN. 100 rials sigl3. 1971-1973. El shah Reza Palevi e Industria petrolera. P91c. EBC+, apresto

original 6
583 IRAN. 100 rials. §1979-19807. Republica islamita. Simbolo obliterando la figura del Shah. P118b. SC,

apresto original 5
584 IRAN. 200 rials. 1974-1979. El Shah Rheza Pahalevi. P103a. SC, apresto original 10
585 IRAN. 200 rials. 1974-1979. El Shah y Monumento. P103b. SC, apresto original 10

CEANSALY XA
w EFEEARN — =

587
586 IRAN. 500 rials. ¢1979-1980?. Republica islamita. Simbolo obliterando la figura del Shah. P124a.
Casi EBC+, restos de apresto original 12
587 IRAQ. 1 dinar. (1971). K63a. JAPON. 1.000 yen. (1963). K96b. UGANDA. 1.000 chelines. 2005. K45a.
Algun levisimo descuido. SC, EBC+ y SC. Lote de tres billetes (3) 15
588 IRLANDA. 1 libra. 1966 a 1975. P65a (400S) y 64 r2 (-35S). EBC- y MBC, minimos restos de apresto
original en el primero. Escaso uno. Lote de dos billetes (2) 25

590
589 ITALIA. 100 liras. 1947. P81a (600S). Piquito doblado. SC, apresto original. Muy escaso 50
590 ITALIA. 14 de agosto de 1947. 500 liras. K80b. KUWAIT. 1968. 10 dinares. K15c. 20 dinares. 1968.
K16b. KYRGISTAN. 20 som. ND. K6. EBC+, SC, SC y EBC+. Lote de cuatro billetes (4) 50
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593

591 JAMAICA. 2 (2), 10 (2) y 50 (2, no pareja) ddlares. 1993, 94 y 1993. Dos parejas correlativas. P69,

71ey 73b. SC, todo su apresto original. Lote de seis billetes (6) 5
592 JAMAICA. 500 délares. 1994. Busto de aborigen y Puerto Real. P77. SC, apresto original 15
593 JAPON. 1 Yen en plata. 1916. Busto de emperador y en reverso valor en letra. P30c. Ligeramente

humedecido. Casi EBC+, restos de apresto original 18

594 399

594 JAPON. 10 Yen. 1930. Busto de emperador y edificio religioso. P40a. SC, apresto original 18
595 JAPON. 10 yen. 1946. Templo. P87a. EBC+, apresto original 10
596 JAPON. 100 yen. 1946. Busto de emperador y Templo budista. P89a. MBC+ 10
597 JAPON. 500 yen. 1951. Busto y el volcén Fuji. P91c. EBC+, apresto original 6
598 JAPON. 1.000 yen. 1950. Busto y vista de ciudad. P92b. Descuidado. MBC+, restos de apresto

original 10
599 JAPON. 1.000 yen. 1965. Busto y vista de ciudad. P96a. Planchado. MBC 15

TWENTY _!,il_iiim:'cs
(ERirse

600 601 602

600 KENIA. 20 chelines. 1972. P8 (180S). Practicamente EBC+, apresto original. Escaso 20
601 KENIA. 5 schillings. 1 de julio de 1977. Busto de Jomo Kenyatta y cultivos. P11a. SC, apresto original 15
602 KENIA. 10 schillings. 1 de enero de 1975. Busto de Jomo Kenyatta y vacas. P12a. EBC+, apresto

original 12
603 KENIA. 10 schillings. 1 de julio de 1978. Busto de Jomo Kenyatta y vacas. P16. EBC+, apresto

original 8
604 KENIA. 50 schillings. 1 de julio de 1987. Busto de Toroitich. P2d. SC, apresto original 10
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605 KENIA. 5 a 500 chelines. 1969 a 1999. P6 (25$), 7 (-55$), 15y 16 (3+3S), 17 y 18 (7+20S), 19y 20
(6+45+8+7S), 21 (10+17S), 22 (20S), 24 (5S), 25 (3S), 27 (10S), 29 (25S), 31 (5S), 36 (15+2S), 37 y 38
(-), 38 (16S) y 39 (26S). SC, salvo ocho que son MBC+ a MBC-, aprest original en los mejores. Lote
de veintiseis billetes (26) 30

606  KOREA DEL NORTE. 5 a 1.000 won. 1947 a 1992. P10, 18 a 22 (23$), 41y 42 (5$), 45 y 48 (20%). Y

specimens 00000 P39 a 41y 43 (75$). SC, apresto original. Lote de dieciocho billetes (18) 25
607 KOREA DEL NORTE. 50 won. 1988. 5.000 won. 2002. K46. MALAWI. 200 kwacha. 1 de julio de 1997.

K41. SC los tres. Lote de tres billetes (3) 15
608 KUWAIT. 1/4 dinar. 1968. Escudo e ilustracién industrial. P11d. Planchado. MBC+ 6

FRANCS

UF ERLPTESARE 5

609 KUWAIT. 1 dinar. 28 de febrero de 1993. 22 aniversario de la liberacion de Kuwait. Sobre

conmemorativo con cuadernillo de declaracidn politica. PC51. SC, apresto original 15
610 KUWAIT. 1 dinar. 1995. Escudo/minaretes y Puerto. P25d. EBC+, apresto original 10
611 KUWAIT. 1 dinar en polister. 26 febrero de 2001. En anverso obliteracién hombre con dos banderas

delante de puerto. PC52. SC, apresto original 15

612 KUWAIT. 5 dinares. 1967. K14b. Esquina ligeramente doblada. LAOS. 10 kip. ND. K15a. Leve
marquita en el lateral. MALI. 100 francos. 22 de septiembre de 1960. K2. SC, SC y mejor que MBC.
Lote de tres billetes (3) 35
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KUWAIT. 5 dinares. 1968. Escudo y Mezquita. P14b. Leve marca de clip. SC, apresto original

KUWAIT. 10 dinares. 1980-1991. Escudo y barcas de pesca. P15c. Casi EBC+, apresto original

615

20

25

25
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KYRGISTAN. 50 som. ND. K11. LAOS. 1 kip. ND. Numeracién 000000. K19AS. Mancthia en margen
superior. 5.000 kips. 1997. K34a. LETONIA. 5 rublos. (1919). K3f. Casi SC, SC-, SC y EBC+. Lote de
cuatro billetes (4)

LETONIA. 1938. 25 latis. K21a. LIBIA. 10 dinares. (1972). K37b. LUXEMBURGO. 5 francos. (1944).
K43a. MBC-, MBC+ y EBC-. Lote de tres billetes (3)

LIBIA. 5 dinares. (1971). K36a. Algo planchado. 20 dinares. K67a. 50 dinares. (2008). K?. EBC-, SCy
SC. Lote de tres billetes (3)
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619

MACAO. 8 de agosto de 1981. 5y 10 patacas. K58b y 59b. 10 patacas. 12 de mayo de 1984. K59c.
20 patacas. 1 de septiembre de 1996. K66a. Piquito marcado. SC todos. Lote de cuatro billetes (4) 75

MACAO. 10 Patacas. 12 de mayo de 1984. Faro y vista de la Bahia de Praia Grande. P59c. SC,

apresto original 10
MACAO. 10 patacas. 8 de enero de 2001. Faro y flor/edificio. P101a. SC, apresto original 10
MACAO. 20 Patacas. 1 de febrero de 1996. Edificio del Gobierno y viste de la ciudad. P66a. Leve

pliegue de papel. SC, apresto original 25
MADAGASCAR. 500 Ariary. 1974-1975. Mariposa y mujer cargand. P64. MBC o algo mejor 10
MADAGASCAR. 5.000 Ariary. 2006. Barcos navegando y playa. P191. SC, apresto original 10
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625
MALASIA. 50 y 100 (2) ringit. ND. K43, 44a y 44d. MALTA. 1 libra. Acta 1-1967. K34a. Todos SC,

apreso original. Lote de cuatro billetes (4) 60
MALAYA. 50 ringgit. Conmemoracién de los Juegos de la Commonwealth 1998. K45. MALAWI. 100
kwacha. Acta 1989. K34. 500 kwacha. 15 de junio 2003. K48a. SC los tres. Lote de tres billetes (3) 30
MEXICO. 10 pesos. 1 de enero de 1915. Estado de Sonora. Hermosillo. K1073. NIGERIA. 2006. 500
naiva. K30g. NUEVAS HEBRIDAS. 1.000 francos. (1972). K20. Todos SC, apresto original. Bellisimos
con una conservacion fantastica. Lote de tres billetes (3) 45
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628 MEXICO. 10 de diciembre de 1992. 50 pesos. K101. 10 de mayo de 1996. 100 pesos K102.
NICARAGUA. 1953. 5 cordobas. K100a. PERU. 26 de octubre de 2004. 100 nuevos soles. K178b. SC,
SC, EBC- y MBC+ o algo peor. Lote de cuatro billetes (4) 60

629 MOZAMBIQUE. 50 a 10.000 meticaes. 1980 a 1991. P125 a 130 (19S), 131 a 134 (17S), 135 a 137
(118). Pico doblado en uno de 100. SC, salvo un 500 que es casi EBC-, apresto original. Lote de
quince billetes (15) 10

630 MYANMAR. 20 Kyats. 1994. Dragdn y templo. Encapsulado por PMG SA sample MIF (Paper Money
Fair Maastricht). P72. SC, apresto original. Entregado a los comerciantes exhibidores de la feria de
septiembre 2023 5

631 NICARAGUA. 5, 10 y 25 centavos. P168, 169 y 170. 1/2 cérdoba. P172. Cérdoba, 2, 5 (2), 10 (2), 20y
50 (2) cérdobas. P121a, 122, 180a, 123a, 134, 135, 131 y 153a. Distintos tipos. El cérdoba de 1990
con alguna ondulacidén vertical, suave, sin romper la fibra. SC, todo su apresto original. Lote de
trece billetes (13) 10

632 NIGERIA. 1 a 5 libras y 50 kobo a 20 naira. 1958 a 1981. P5 (-505), 6, 8 (8%), 14 (35$), 15 (12$), 19y
20 (15S), 21 (-128), 23 (3+2S), 24 (6+4+4S), 25 (9S), 26 y 27 (6S). SC, salvo un EBC y otros cuatro
MBC+ a MBC- o peor, apresto original en los mejores. Lote de diecinueve billetes (19) 20

634
633 SAMOA. 50 y 100 tala. (2008). SPECIMEN estampado en rojo. Numeracion en rojo RE y JD 0000000.
P41s (100S) y 43s (125$). SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 70
634 SAMOA. 5, 10, 20, 50 y 100 tala. (2008). P38a (65), 39a (10$), 40a (20S), 41a (40S) y 43a (659). SC,
apresto original. Lote de cinco billetes (5) 100

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

99



SUBASTA ELECTRONICA 416 ESPECIAL BILLETES DOS SESIONES

LOTES 85-674 25.1.2024 ELECTRONICA CIERRE A LAS 18 HORAS

e gt
MALARGT NI
A

638
637

635 SERBIA. 100 dinares. 1942. Alegoria de la Agricultura, Ganaderia, Industria y comercio. P32a. SC,

apresto original 20
636 SERBIA. 1.000 dinares. 1 de mayo de 1942. P32a. Rotito. Casi EBC-, restos de apresto original 5
637 SIERRA LEONA. 2 leones. Conmemoracion de la Conferencia afriacana en Freetown. 1980. K11.

SINGAPUR. 1 ddlar. ND. Kla. 10 ddlares. ND. K20. SUDAN. 2.000 dinares. K62. Todos SC, apresto

original Lote de cuatro billetes (4) 30

638 SUAZILANDIA. 1 de abril de 1995. 50 emalangueni. 1-4-1995. K26a. 100 emalangueni. K27a. TAHITI.
5 francos. Banco de la Indochina. Papeete. (1944). K19a. Arrugado. SC, SC y MBC. Lote de tres
billetes (3) 60
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639 SUDAFRICA. 10 rand. (1967-74). K114b. 50 rand. (1992). K125. TANZANIA. 10 chelines. (1977). K5a.
Todos SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 25

640 SUECIA. 1952. 5 coronas.K39. YUGOSLAVIA. 1 de mayo de 1955. 1.000 dinares. Plate 2. K71.
TRINIDIDAD Y TOBAGO. 100 ddlares. Acta 79.02. K40a. VIETNAM. 1 dong. Cabeza de Ho Chi Minh.
(1946). K3. Piquito doblado, el resto algo romos. Todos SC, apresto original. Lote de cuatro billetes
(4) 50

641 SURINAME. 1 de julio de 1986. 10 gulden. K131. Leve marca oblicua en margen inferior. 500
gulden. 9 de enero de 1988. K135. 5.000 gulden. 5 de octubre de 1997. K143a. SC, EBC+ y SC. Lote
de tres billetes (3) 45

642 THAILANDIA. 100 bath. 2002. El reverso es el 100 ticals antigros. P110. SC, apresto original 10
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643 644

643 THAILANDIA. 1975. 500 bath. . K86. MALTA. 5 liras. Acta 1-1967. K35a. 10 liras. Acta 1-1967. K36a.
Todos SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 62

644 THAILANDIA. 1.000 bath. ND. K?. Minima marquita en margen superior, parece de fabrica. AFRICA
DEL OESTE. 500 francos. (T) Togo. 1992. K810T. TONGA. 20 pa‘anga. Inauguracién del Banco
Nacional. Reserva de Tonga. 1 de julio de 1989. K30. SC, EBC- y SC. Lote de tres billetes (3) 45
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645

645 TIBET. China, gobierno local de Tibet. 100 srang. (1942-59). P1la. EBC+, apresto original.
Encapsulado PMG50 about uncirculated 170

646 TUNEZ.IIS de octubre de 1973. 1 dinar. K70. UGANDA. 2003. 10.000 chelines. K41b. Humedecido.
TURQUIA. 5.000.000 liras. Ley del 14 de octubre de 1970. 1997. K210. Minima marquita en margen

superior, sin importancia. SC, EBC y SC. Lote de tres billetes (3) 20
647 TUNEZ. 5 dinares. Sin fecha impresa en el anverso. P60. Planchado. MBC+ 50
648 TUNEZ. 10 dinares. 1969 (1 junio). Burgira/Industria petrolera y Oasis. P63. Planchado. MBC 9

649 TURQUIA. 20 piastras y 5 a 1 milldn de liras. 1916 a 2002. P97 (vf), 179 y 185 a 189 (20$), 190 (503),
193 a 196 (10$), 197 (20S) y 198, 201 y 202 (15S), 205 y 212 y 213 (13S) y 207 (25$). SC, salvo el
primero que es mejor que MBC, apresto original. Lote de veinticinco billetes (25) 10
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650 URUGUAY. 1989. 5.000 nuevos pesos. Sellado por el banco NO EMITIDO. K68A. 10.000 nuevos
pesos. 1989. Sellado por el banco NO EMITIDO. K68B. 100.000 nuevos pesos. 1991. K71. Todos SC,,
apresto original. Lote de tres billetes (3) 35

651 URUGUAY. 1992. 200.000 nuevos pesos. K72a. 500.000 nuevos pesos. 1992. K73a. UZBEQUISTAN.
100 sum. 1994. K79. Todos SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 50

652

652 VENEZUELA. 100 bolivares. Banco Central de Venezuela, Caracas. 13 de junio de 1957. P34c?
(175S8)?. SC, apresto original 40

654

653 VENEZUELA. 29 de enero de 1980. 100 bolivares. K59a. VIETNAM. 500 dong. ND. K22a. YEMEN,
Rep. Arabe. 10 rials. ND. K8. Todos SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 50

654 VIETNAM. 5 dong. Cabeza de Ho Chi Minh. KA117.6. Y otro de (1949-50). K46a. Pico doblado, y el
resto romos, en el primero. Rotitos en el margen y picos del segundo. YEMEN, Rep. Arabe. 1 rial.
ND. K1b. 5 rial. ND. K2a. Agujeritos de grapa. Casi SC, EBC, SC y casi MBC+. Lote de cuatro billetes
(4) 50
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YEMEN, Rep. Arabe. 10 riales. (1973). K13a. MALDIVAS. 100 rufiyas. 1995. K20. MALTA. 1 lira. Acta
1-1967. K34b. SC, SCy MBC-. Lote de tres billetes (3) 20

YEMEN, Rep. Araba. 20 rials. ND. K14. 1.000 rials. ND. K33. IRAN. 10.000 rials. (1981). K134. Todos
SC, aprsto original. Lote de tres billetes (3) 40

ZAIRE. 5 a 2.000 zaires, y 1 y 10 nuevos zaires, y 50 nuevos makuta. P26A, 27A, 32, 36, 48, 52 y 55.
SC, apresto original y todo su apresto original. Lote de siete billetes (7) 5

ZAIRE. 5 a 2.000 zaires, y 1 y 10 nuevos zaires, y 50 nuevos makuta. P26A, 27A, 32, 36, 48, 52 y 55.
SC, apresto original y todo su apresto original. Lote de siete billetes (7) 5

661

LOS PRIMEROS BILLETES ESPANOLES: LAS "CEDULAS" DEL BANCO DE SAN CARLOS (1782-1829). T.
Tortella. Banco de Espafia. 1997. Madrid. 158 paginas. En tapa dura. Con camisa. Trabajo cientifico
sobre esta tematica. Bastantes reproducciones a color. Nuevo 18

LOS PRIMEROS BILLETES ESPANOLES: LAS "CEDULAS" DEL BANCO DE SAN CARLOS (1782-1829). T.
Tortella. Banco de Espafia. 1997. Madrid. 158 paginas. En tapa blanda. Con camisa. Trabajo
cientifico sobre esta tematica. Bastantes reproducciones a color. Nuevo 14

LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA. 1782-1979. Banco de Espafia. 1979. Madrid. 419 paginas.
Tapa dura. En caja. Obra que recoge con detalles técnicos la totalidad de las emisiones del Banco de
Espafia. Casi nuevo 75
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662 BILLETES DE ESPANA (1783-2002), ENCICLOPEDIA. FILABO. 2003 (12 edicién). MADRID. 655 paginas.
Extenso trabajo con introducciones histdricas de las emisiones y periodos, abundantes
reproducciones a color. Tapa dura con camisa. Lomo abierto y pegado con cinta. Usado y con el
desperfecto mencionado pero en buen estado 30

\LON BILLETES

BILLETES MUNICIPALES
GUERRA CIVIL

1936-1939

663 666

663 ENCICLOPEDIA DE BILLETES DE ESPANA, ANDORRA, CUBA, FILIPINAS, PUERTO RICO Y SANTO
DOMINGO. Tomos | y Il. FILABO. 2006 (22 edicion). Madrid. Dos volumenes en tapa dura, y con
caja. 1.156 paginas. Intenso y extenso trabajo que recoje anotaciones histdricas de los distintos

periodos y de las emisiones. Abundantes reproducciones a color. Nuevo 60
664 BANCO DE ESPANA. EMISION DE BILLETES 1992. 2.000 pesetas. Banco de Espafia. 1992. 12 péginas.

Folleto introductorio y explicativo de la nueva emision, detalles antifalsificacidn, tematica... Nuevo 3
665 BANCO DE ESPANA. EMISION DE BILLETES 1992. 5.000 pesetas. Banco de Espafia. 1992. 12 paginas.

Folleto introductorio y explicativo de la nueva emision, detalles antifalsificacion, tematica... Nuevo 3

666 CATALOGO DE BILLETES MUNICIPALES DE ESPANA. GUERRA CIVIL 1936-1939 (22 parte). J. M.
Amords y A. Gari. 2002. 432 paginas. Trabajo actualizado de las emisiones de pueblo, con muchas
reproducciones de los billetes, estimaciones, listado de emisores... Nuevo 25

667 BILLETES DE LA GUERRA CIVIL. 1936-1939. Real Casa de la Moneda, Fabrica Nacional de Moneda y
Timbre. El Pais. 2003. Madrid. 71 paginas. Detalle histérico de la eclosién de billetes en este tragico
episodio. Golpe en esquina. Buen estado 6

668 LOS BILLETES DEL CONSEJO MUNICIPAL DE ALCOY MEDIO SIGLO DESPUES (1937-1987). J. M.
Santacreu. Asociacion filatélica y numismatica de Alcoy. 1987. 78 paginas. Estudio cientifico sobre
las emisiones con indicacion de las fuentes originales, graficos, reproduccion de los billetes... Nuevo 5
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669 EXPOSICION DE PAPEL MONEDA ESPANOL. Coleccidn del Banco de Espafia. Il Semana Nacional de
Numismatica. 1979. Madrid. 15 paginas. Folleto explicativo de la exposicion de la coleccion del
Banco de Espafia que se presentd 32 vitrinas en la Semana Nacional. Casi nuevo 3

670 CATALOGO UNIFICADO DE LAS MONEDAS Y BILLETES ESPANOLES 1868-1985. C. Castan y J. R.
Cayon. 1985. Madrid. 112 paginas. Abundantes reproducciones a color de las monedas y billetes.
Pico golpeado. Casi nuevo 3

671 CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS | (1933-1994). BILLETES:
CARLOS Il A JUAN CARLOS | (1783-1994). Hnos. Guerra. 1994. Zaragoza. 193 paginas. Abundantes
reproducciones a color de las monedas y billetes. Nuevo 3

672 MONEDAS Y BILLETES ESPANOLES (1833-2007) Y DE LA UNION EUROPEA. C. Fuster. 2008.
Barcelona. 360 paginas. Catalogo de bolsillo. La parte de billetes con anotaciones de coleccionista.
Buen estado 2

LA PESETAY EL ARTE

IMAGENES EN BILLETES ANTERIORES AL ELREY

673

673 LA PESETA'Y EL ARTE. IMAGENES EN BILLETES ANTERIORES AL EURO. F. Garcia de Cortézar, P. Roda
y T. Tortella. Safei. 1999. Madrid. 195 paginas. Estudia y fotografia la historia de la peseta en los
billetes. Extraordinario trabajo de divulgacion. Abundantes reproducciones a color. Tela editorial
con camisa. Nuevo 20

674 REPRODUCCIONES DE BILLETES. Banco Hispano Americano. Madrid. 189 paginas. Publicacién del
Banco sobre billetes del mundo. Buen estado 6
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisién por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisién al comprador del 20% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 22%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidén en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (22% para las subastas rapidas en
vivo y 24% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de
llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

El comprador podra retirar los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del
comprador y supondra afiadir gastos extra.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. SIEMPRE previa cita y salvo aviso restringiéndo esta opcién.
Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacion expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador. Pasado
un mes desde la celebracion de la subasta y si no se ha realizado el pago, Caydn podra resolver la adjudicacion y disponer libremente de los
lotes sin comunicacidn previa (sin renunciar a los dafios y perjuicios sefialados en el punto 9).

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicién o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habréd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompafiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacion del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningln concepto, devoluciones de los lotes de mds de una pieza. Tampoco si el lote sufrié alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacion. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacidn serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catalogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacién en la Subasta supone la aceptacion absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacién hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademas se deberan abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios seran sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacidn de estas condiciones se establece la sumisién expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comisidon es del 20 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electrdnico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 20% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rdpidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 22% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 22% for live subastas rdpidas and 24% for extraordinary auctions) [phone bidders
will be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

Buyers can pick up lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment world wide of lots is an extra expense. Lots can be picked up at CAYON SUBASTAS,
S.L. offices beginning on the first business day after the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be
announced at the auction. Lots will only be delivered and title transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly
authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale. In case of no payment in one month after the auction, Caydn can refuse purchase and is free to
resale lot/s with no prior permission nor communication to buyer (in addition point 9 of these terms).

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.
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INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibird catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacioén que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan e€sos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajara con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacién de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informaciéon
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el histdrico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacion que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.
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PROXIMAS SUBASTAS:

Febrero

Marzo

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA JUAN@CAYON.COM

REFERENCIA BASICA ¢ main reference

Catdlogo Especializado Edifil de BILLETES DE ESPANA. Edifil 2017. 42 edicién

Standard Catalogue of the World Paper Money. Y el Especial. Krause.

Obligaciones, Vales y Documentos puestos en circulacion como papel moneda en Espafia. R. Cobo. 22
edicion, 2021.

FilEnciclopedia Enciclopedia de Billetes de Espaiia, Andorra, Cuba, Filipinas, Puerto Rico y Santo Domingo. Dos tomos.

Filabo. 22 edicidn, 2006.

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)
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EXPOSICION DE LOS LOTES e NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com 'y sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o movil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1°5% EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)


http://www.cayon.com/

	Leere Seite



